

Szenzációs fordulat a Bindea-ügyben!

Fradi!
2:3

Dr. Csik
beteg?

MAGYAR HÉTFŐ

Ára
6
fillér

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Hétköznap:

Budapest, VI., Aradi-utca 8. Telefon 1-207-26*
Vasárnap: VIII., Rökk Szilárd-utca 4.
Telefon 1-444-04 és 1-444-05

FŐSZERKESZTŐ:

LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1938. ÉVI JULIUS 25
XIV. ÉVFOLYAM + 30. SZÁM

HITLER HELYETTESENEK feltűnő beszéde:

**1. Nem gondol a német birodalom arra,
hogy idegen népeket bekebelezzen**

2. Németország nem akar háborút!

Klagenfurt, július 24.

Hess Rudolf, Hitler vezér és birodalmi kancellár helyettese beszédet mondott azon az emlékünnepeken, amelyet az osztrák földön Nagynémetországért elesett hősi halottak emlékeztetere tartottak. Hess Rudolf a többi között a következőket mondotta:

— Az Ausztriában elesett bajtársak a népi közösségért haltak meg. Ez a népi közösség csak azt kívánja a világtól, hogy ismerjék el az élethez való jogát.

Ma sem gondol a német birodalom arra, hogy idegen népeket erőszakkal bekebelezzen a német birodalomba, de egyetlen hozzátartozó németet sem akar elveszíteni.

Ausztriának a német birodalommal történt újraegyesülése következtében Európának egyetlen népét, vagy országát sem érte semmiféle károsodás.

— A külföldi sajtó nagyrésze milyen szegénytelenül becsapta a világot a német nemzeti szocialisták ausztriai küzdelmével kapcsolatban. Milyen sokan állítják még ma is, hogy ausztriai testvéreink kényszer hatása alatt jöttek a német birodalomba és most a világnak az a feladata, hogy megszabadítson benneteket. Sokan szívesen látnák, ha nagy és kis államok támadnának rá a német birodalomra, hogy megfosszák szabadságától. Jólesnek ezeknek, ha a német nép ismét demokratikus rendszer szerint pártokra morzsolódnék és ismét felemésztené magát. Akkor Németországra új Daves- and Young-terveket lehetne rákényszeríteni.

— A békét áhító népek között gyalázatos módon újra és újra a hintik egy újabb háború gondolatát.

Németország minél nyugodtabban végzi építő- és békemunkáját és minél kevésbé gondol a háborúra, annál több ürröget tud találni a másik oldalon, hogy a fenyegető háborúról javszékeljenek. Az egész emberiség szerencséje,

hogy a népek felelős vezetőit, úgylát-szik, több felelősségtudat és józan ész hatja át, mint ezeket az országokat. Mindenekelőtt a népek szerencséje, hogy

Németország vezére nem engedett és nem enged a kihívásoknak.

A vezér lebilincselő nyugalommal azt

teszi, amit népéért tennie kell, Hitler az európai békének is nagy szolgálatot tesz; amikor a német népet megmenti a bolszevizmustól. Ezenkívül szolgálatot tesz a békének azzal is, hogy Németországot olyan erőssé teszi, hogy mások hitvány okokból nem vonulhatnak be Németország területére.

„Németország erős hite, hogy a felelőtlen üzérnek nem sikerül megingatni Európa békéjét”

— Minél inkább szolgálja a béke ügyét szavaiban és tetteiben a vezér, az uszítók annál jobban gyűlölik és annál jobban gyanúsítják. Azt hazudak akkor hallgatással siklanak el afelett, ják, hogy a békét fenyegeti és ugyan-hogy kis államok tudatosan miként veszélyeztetik a békét. Milyen könnyelmű játék ez Európa és az egész világ békéjével.

Németországnak erős a hite, hogy ennek az újabb felelőtlen üzérke-

désnek sem sikerül megingatni Európa békéjét.

Németország hisz a magasabb igazság-szolgáltatásban, amely nem engedheti meg, hogy ismét háború zúduljon a világra, egy olyan háború, amely a virágzó réteket vigasztalan pusztasággá változtatja és az emberek millióit vágóhídra viszi.

Az ilyen háborúnak csak egy győztese lenne: a bolszevizmus, míg

Európa valamennyi állama a leggyőzöttek között foglalna helyet. Németország reméli, hogy továbbra is lesz a világnak annyi józan esze, hogy ezt megakadályozza.

A világ viszont tudja, hogy Németország békéjét olyan hadsereg biztosítja, amely erősebb, mint bármikor a multban.

Németország tudja továbbá, hogy a jósors Hitler javára fordított minden olyan kísérletet, amellyel ellenfelei neki akartak kárt okozni. A sors annak pártján van, akinek tiszta az akaratja és nem hódol be a gonosz hatalmának. A vezérnek tiszta az akaratja és nem fogja megadni magát.

Chamberlain és Dirksen tárgyalása az érdeklődés középpontjában

Páris, július 24.

Dirksen londoni német nagykövet és Chamberlain angol miniszterelnök megbeszélése a vasárnapi párisi lapok érdeklődésének homlokterében áll.

A Jaur szerint az európai légkör megnyúlése következett be.

A Journal kiemeli a német birodalmi kormányt az ismételt kifejezésre juttatott kívánságát, hogy Németország békés politikát akar folytatni.

A Petit Journal szerint végre nyíltan meg kell mondani, hogy nagy felelősséget vesznek magukra azok, akik minden német tervet cselszövegnek minősítenek. Rendkívül veszélyes egy nagy nép minden politikai vagy diplomáciai tevékenységét gyanuba keverni, csak azért, mert az Franciaország ellensége.

A Figaro utal arra, hogy a francia-angol szövetség a Németországgal való megbékülést kívánja, ugyanúgy, amint véglegesen rendezni kívánja a két ország viszonyát Olaszországhoz. A bujócskának véget kell vetni, mert ehhez Európa nem elég nagy.

A Matin azon a véleményen van, hogy a nemzetközi légkör további enyhülésére lehet számítani.

Ehhez az első állomás a cseh nemzetiségi statutum minél gyorsabb elintézése.



Három kép a berlini nemzetközi sportünnepekről. 1. A lengyel Stella Walasiewicz a százméteres síkfutás győztese a célban. 2. Elöl a holland Osendarp, a százméteres síkfutás győztese. 3. Gajdosai lengyel atléta a 300 méteres futás bajnoka



Vasúti katasztrófa Belgiumban tíz halottal

BRÜSSZEL, július 24.

St. Trond vasúti állomásánál a befutó személyvonat első személykocsija kisiklott és teljesen összetört.

A kocsiban lévő utasok közül öt szörnyethalt. Sokan megsebesültek.

Brüsszel, július 24.

A legújabb jelentések szerint a St. Truden melletti vasúti szerencsétlenség halálos áldozatának száma tízre emelkedett. A sebesültek száma több mint húsz.

Franco seregeinek újabb előnyomulása

SALAMANCA, július 24.

A nemzeti csapatok hadijelentése szerint a katalonai harcokban a nemzeti csapatok szombatra virradó éjszaka Mogoténál és Coladarnánál visszaverték az ellenséges támadásokat.

A castelloni harcokban a Salada-hegységnél a nemzetiek szintén visszaverték a köztársaságiak támadását. A nemzetiek az ellenség üldözése közben délfelé előbbre tolták állásukat.

VARSÓ, július 24.

Az Illustrovany Kurjer Codzienny jelentése szerint a kelet-lengyelországi Pinks-kerületben

felfedeztek egy felfegyverzett lengyel parasztközből álló csoportot, amely a szovjet-orosz határ felé tartott, hogy beosztassa magát a köztársasági Spanyolországba induló nemzetközi dandárba.

Néhány nappal ezelőtt a rendőrség már megakadályozott egy felfegyverzett csoportot abban, hogy átlépje a szovjet-orosz határt. Ez alkalommal a rendőrség és a fegyveres csoport között tüzharc keletkezett, amelynek során egy rendőrtisztviselő súlyosan megsebesült, egy asszony pedig, aki a paraszttal tartott, meghalt.

Szívenszúrta magát egy életunt artista

A Vörösvári-út és Bécsi-út sarkán vasárnap hajnalban véresruhájú, eszméletlen emberre bukkantak a járőrök. Rendőrt hívtak, mert

az volt a látszat, hogy büntény történt: gyilkosságot fedeztek fel.

A rendőr megfogta az élettelennek látszó férfi kezét, az érverését figyelte. Amikor észlelte, hogy az ismeretlen ember szíve még dobog, azonnal a mentőkért telefonált. Hamarosan megérkezett a mentők autója. Az orvosok megvizsgálták a sebesültet, akin egyetlen késszúrást fedeztek fel.

Arra kellett gondolni, hogy gyilkosság történt, mert a kést, amellyel a szúrást ejtették, az áldozat mellett sehol sem találták. Az ismeretlen férfit a mentők életveszélyes állapotban vitték az Új Szent János-kórházba. A rendőr kötelességszerűen jelentést tett felfedezéséről a főkapitányságnak. A bünyügyi osztály két detektívje kereste fel kórházi ágyán a rejtélyes

drama áldozatát, akit azonban nem lehetett kihallgatni, mert még a déli órákban sem nyerte vissza eszméletét.

Átkutatták a Vörösvári-út és Bécsi-út sarkán talált férfi ruháját.

A kabátjának belső zsebéből búcsúlevél került elő, amelyből kiderült, hogy az életunt: Les József 30 éves artista, aki anyagi gondjai miatt akart a halálba menekülni.

Ezen a héten ez már a második artista-öngyilkosság volt. A Kis Újság megírta, hogy szombatra virradó éjszaka Szokolczi Dániel, aki „Dandy Jackson” művésznévén híres „bilinstörő- király” volt, a Zuglótban felakasztotta magát és meghalt.

A Tompa- és Ferenc-utca sarkán is történt az éjszaka öngyilkosság. Murzsits Imre 50 éves perces ismeretlen mérget vett be. A szerencsétlen ember ugyancsak anyagi gondjai miatt kereste a halált.

Huga halála után 12 évvel jelentette be, hogy büntény történt

Különös bejelentés ügyében indított nyomozást a főkapitányság bünyügyi osztálya. Hihetetlennek látszó ügy foglalkoztatja a rendőrséget. Berger Mór órásmester közölte a bünyügyi rendőrséggel, hogy Elza nevű 28 éves huga, aki 12 esztendővel ezelőtt halt meg, szerinte bünténynek esett áldozatul.

Az órásmester bejelentése szerint a szerencsétlen leány, aki hét esztendőig idegbeteg volt, parádicsomleves után hirtelen összeesett és meghalt.

Berger Elza az órásmester egyik ismerősénél lakott. Most ezt a szállásadót gyanúsította meg Berger Mór azzal, hogy a hugát megölte.

A rendőrség elsősorban azt igyekszik tisztázni, hogy az órásmester hugának halála után miért csak tizenkét évvel tette meg bejelentését és mire alapítja gyanúját.

A rejtélyes háttérű ügyben széleskörű nyomozást indított a főkapitányság.

Visszaküldték az oroszok a fogvatartott japán bizottságot

TOKIO, július 24.

Hszinkingi jelentések szerint a mandzsúriai külügyi hivatal a charbini szovjet-orosz főkonzulnál a legerősebben tiltakozott az ellen, hogy szovjet-orosz csapatok július 21-én az Us-

suri-folyónál mandzsú területre léptek.

A vladivosztoki szovjet-orosz hatóságok értesítették Japán vladivosztoki diplomáciai képviselőjét, hogy a július 18-ától visszartartott japán tárgyalófeleket visszaküldték Japánba.

Földbirtokos házaspárt szurkált össze két fuvaros

Gyöngyösről telefonálja a Magyar Hétfő tudósítója: elhárított támadás érte vasárnap délelőtt Gyöngyös határában Szoboczkó Gyula jászberényi földbirtokost és feleségét. Szoboczkók autón igyekeztek Gyöngyösre szülei látogatására. Az országúton alig néhány kilométernyire Gyöngyöستől, két keresztbe állított lovaszékér állta el az autó útját. Szoboczkó kiszállt a gépkocsiból és látta, hogy a két szegér gazdája — Mérei Sándor és Mérei Gyula solymosi fuvarosok, akik egyébként unokafivérek — hangos szitkozódással ütlegetik egymást.

Szoboczkó felszólította a verekedő fuvarosokat, hogy engedjenek utat gépkocsijának

A két fuvaros a felszólításra abbahagyta

a verekedést és együttes erővel a földbirtokosra támadt. Előbb köveket szedtek fel a földről,

bezürták a gépkocsi szélvédőjét és ablakait, majd bieskát rántottak és összevissza szurkálták Szoboczkót és az autójában helyet foglaló feleségét, majd elmenekültek.

A földbirtokost és feleségét súlyos állapotban vitte be egy arra haladó autó az egri Irgalmasok kórházába.

A rendőrség azonnal megindította a nyomozást, kikutatta a két támadó fuvaros kilétét, majd még a vasárnap felután

mindkettőjüket elfogta és őrizetbe vette.

Matolcsy rendszerváltozást hirdet és a szélsőjobb oldali mozgalmak lejáratásától fél

Vasárnap délelőtt 10 órakor Zuglóban tartotta első budapesti zászlóbontó gyűlését a Keresztény Szocialista Front — Nemzeti Kiszáradó, Iparos és Munkáspárt. A gyűlésen Matolcsy Mátyás országgyűlési képviselő másfélórás beszédben fejtette ki pártjának programját.

— Teljes rendszerváltozást hirdetünk — kezdte Matolcsy Mátyás —, mert meggyőződésünk szerint a magyar dolgozó társadalom a jelenlegi rendszerben nem tud élni. Még mindig társadalmon kívüli helyzetben van. A parasztságnak milliói tömegei, a munkásság közel egymillió tömege, a kispolgári társadalom elszegényedett rétegei, koldusai, de nem részesül a jelenlegi társadalomnak és rendszernek. Mi a nemzeti erők legteljesebb összefogását hirdetjük. A háború után a szociális igazság követelését nem lehetett nyíltan hirdetni. Ma is változatlanul megoldatlan a földkérdés, ma is vannak 220 ezer holdas nagybirtokok, egymillió holdas hitbizományok és egymillió holdas egyházi nagybirtokok. Jelenleg másfélmillió hold van zsidó vezetés alatt, részben tulajdonjogilag, részben bérlet formájában. A másik oldalon áll a dolgozó társadalom sokszor a legnagyobb nyomorban, a legnagyobb nélkülözések között.

Ez jelenti a szélsőséget és nem az a követelés, amit mi hirdetünk ezeknek a szélsőségeknek az eltüntetésére.

Mi lesz ebből az országból, ha a drávément 30 ezer holdas Hohenlohe hercegi uradalomról, amelynek tulajdonosa Berlinben él, egy szép napon törvényt hoznak és a birtokot a német állam tulajdonába teszik át? Mi lesz ezen a birtokon és mi lesz a bajor királyi hercegi birtokokon? Negyedmillió hold van idegen, magyarul nem tudó állampolgárok kezén. Mi

lesz, hogyha ezeket a földeket egy szép napon más nép kapja és nem a magyar parasztság. Jelenleg ugyanaz a folyamat játszódik le a Dunántúlon, mint háború előtt Erdélyben. Követeljük a hitbizományoknak egy tollvonással való eltörlését és az erőteljes telepítés megindítását.

Azután a zsidókérdéssel foglalkozott Matolcsy:

— Ha a propaganda fel is használja a felvilágosítás részére a zsidóság térfoglalását és előnyös helyzetét a megoldásnál, meggyőződésünk szerint

nem a jelenlegi törvényes út a helyes.

Egyáltalában nem változik meg a félmilliónyi zsidóságnak gazdasági helyzete azáltal, hogy néhány íróasztal mellől néhány gyereket kitesznek.

— Mi nem felfordulást akarunk, hanem a jelenlegi rendszer átépítését.

— Ez nem osztályharc. A feudális érdekek évszázadokon keresztül kezükben tartották a magyar földnek millió és millió holdját és másfélmillió embert engedtek elveszni a magyarság részére. Epigy elveszni hagyták hétmillió magyar hold földet a megszállott területeken. Amikor én az ellen küzdök, nem valaki ellen harcolok, hanem kizárólag a magyar nemzet jövőjét nézem. Minden jobboldali pártnak meg kell oldani ezt a kérdést és akkor nincs akadálya az összefogásnak. De

ha nem tudják megoldani, akkor lejáratják a mozgalmat és utánuk jön a sötét reakció.

Matolcsy Mátyás beszéde után Schmidt János, Kovács Albert és Magyary Ferenc mondtak beszédet. Matolcsy Mátyás délelőtt Budapestről és délután Pánd, Tápószty és Tápószty községekben pártja gyűlésein mondtat beszédeket.

VÁROSLIGETI SZÉCHENYI STRAND

az ujonnan feltárt Szent István artézi forrás vizével
KÜLÖN MELEG-MEDENCÉVEL
változatlan árak mellett, reggel 7 órától a t. közönség
rendelkezésére áll

Házakat rombolt szét az orkán, százszázalékos kárt okozott a jégverés Heves-megyében

Gyöngyösről telefonálja a Magyar Hétfő tudósítója: Hatalmas orskán, amelyhez hasonló emberemlékezet óta nem volt példa, pusztított vasárnap délután Heves megyében. A kora délutáni órákban az északra fekvő hegyek felől

irtózatoss erejű szélvihar tört le a falvakra, majd hatalmas felhőszakadás kíséretében tojásnagyságú jég hullott a vidékre.

Az orkán, amely házakat döntött romba, fákat csavart ki lövestől, végigpusztítva a vidéket, felbecsülhetetlen kárt okozott. A felhőkből alázóduló víztömeg elárasztotta a földeket és valóságos alámoszt a falvakat. Pusztaparesen tojásnagyságú jég esett és tönkretette a Bozsó-, Polgár- és Pethő-féle szőlőtelepeket, amelyeken

a jégkár 80—100 százalékos.

Pály községben az orkánt hatalmas felhőszakadás előzte meg. Oly nagymennyiségű vízzel árasztotta el a falut, hogy 42 ház víz alá került.

A felhőszakadást félelmetes orkán követte. Irtózatoss erejű forgószél vágta'ott át többszáz kilométeres óránkénti sebességgel, amely fákat csavart ki lövestől.

38 ház tetejét letépte és pehelyként dobta néhány ezer lépésnyire a helyszíntől az orkán.

Az irtózatoss erejű szélroham szétszórta a házak udvarán álló cséplésre szánt gabonakaszalakat és a mezőkön kint heverő búzakereszteket a szélrózsa minden irányába. Heves községben az utcán szét-

szórt gabonából 15 kocsi-ra való gabonakévéket szedtek össze a vihar után.

A vihar mintegy két órán át tombolt és mérhetetlen károkat okozott, több ezer holdnyi területen.

A pusztulás láttán a gazdálakosságon a legnagyobb kétségbeesés lett urrá. Heves-megyében a falvak és a földek a sivar pusztulás képét mutatják.

Az orkán tönkretette úgyszólván az egész betakarítatlan gabonatermést,

de ezenkívül 80 százalékos kárt okozott a szőlőkben és a veteményekben is. Jól informált helyről úgy értesültünk, hogy a hatóságok a kormányhoz fordulnak a kársújtotta gazdák megsegítése ügyében.

Albert belga király emléksobrának leleplezése

Brüsszel, július 24.

A király vasárnap avatta fel Nieuport-sur-Yser közelében azt a szobrot, amelyet a belga nemzet emelt Albert királynak, mint a világháború alatt a flandriai harctéren küzdő belga és szövetséges haderők főparancsnokának. A lovasszobor hajadonfőt ábrázolja a királyt és talapzatán a következő felírás áll: „Az 1914—18. évi régi fegyvertársak — Albert királynak.” A kupola külső részén tíz domborművű kép jelképezi a belga tartományokat, valamint a nemzet ipari és szellemi tevékenységét.

A király Erzsébet királyné, Károly herceg és a kis Jozefin Sarolta hercegnő kíséretében, a kürtök rivalgása és a tűzérés üdvövései közben gyalogosan érkezett az ünnepségre. A tömeg szűnni nem akaró lelkesedésének elcsendesedése után De Praetere, a hadviselték nemzeti szövetségének igazgatója mondott flamand nyelven emlékbeszédet. Azután Albert őrnagy, a szoborbizottság elnöke, átadta az emlékművet a belga nemzetnek; a katonazenekar rázendített a belga himnuszra, mialatt az óriási tömeg áhitatos csendje közepett a szoborról lehullott a lepel. A király előrelépett és koszorút helyezett el a szobor lábánál, majd felment a lépcsőn a kupolába, ahonnan üdvözölte a megjelenteket.

Éhenhalt északsarki kutatók feljegyzéseit találták meg

Moszkvából jelentik: A szovjet hatóságok most hozták nyilvánosságra, hogy az egyik szovjet tudós nemrégiben Henrietta Islandon egy vörösréz tartályt talált, mely George Washington De Long parancsnok szerencsétlen kimenetelű északsarki expedíciójának feljegyzéseit tartalmazza.

Az amerikai sarkkutató ötvenhét évvel ezelőtti expedícióján társaival együtt elpusztult.

Henrietta szigetét De Long parancsnok fedezte fel és nevezte el.

Henrietta sziget Kelet-Szibériától északra, mélyen a sarkvidéki terület belsejében fekszik. De Long parancsnok „Jeannette” nevű hajója ennek a szigetnek közelében a jégtáblák között összeroppanat és elsüllyedt, amikor 1881-ben a Bering-tengeren keresztül igyekeztek elérni az Északi Sarkot. A parancsnok és az expedíció néhány tagja kis csónakon elérte Szibériát, de két ember kivételével, akik védett hely kutatása céljából előre mentek,

kivétel nélkül éhenhaltak. Holttesteket az expedíció éleben maradt tagjai találtak meg és hozták vissza az Egyesült Államokba.

A „Jeannette” 1879-ben indult el Sanfranciskóból és egy év és tíz hónapig cirkált az északsarki vizeken, mielőtt elpusztult. A harminchárom tagú kutató társaság három csónakban indult el szárazföld keresésére. Az egyik csónak elpusztult. A másik, melyben De Long parancsnok volt, elérte a Lena folyó torkolatát, de kettő kivételével a társaság minden tagja éhenhalt. A harmadik csónak szintén elérte a Lena folyó torkolatát és megtalálta a holttesteket.

A most megtalált feljegyzések lapjain meglevenednek az 57 évvel ezelőtt meglevenednek az 57 évvel ezelőtt elpusztult kutatók szörnyű napjai.

De Long parancsnok írta meg, hogy milyen borzalmas kínok között haltak meg társai. Az utolsó sorokban hozzátartozóitól búcsúzik a tragikus végű kutató,

Mária román anyakirálynét káprázatos gyászpompával kísérték utolsó útjára

Bukarest, július 24.

Vasárnap délelőtt búcsúzott a gyászba borult román főváros Mária anyakirálynétól.

A királyi palota tróntermében Nico-



Mária román anyakirályné utolsó fényképe, amely a drezdai szanatóriumban készült

dim moldvai metropolita celebrálta az ünnepélyes gyászszerterasztást fényes papi kísérettel.

A gyászszerterastáson ott voltak Károly ki-

rály, a királyi család tagjai, az idegen udvarok, külföldi államok képviselői, valamint az ország méltóságai. A gyászszerterastás után elindult a gyászmenet a mogoszoai királyi pályaudvarra.

Az ágyúfalpra helyezett koporsó mögött haladt a király Mihály nagyvaja és Miklós herceg között, majd a kenti herceg, Pál jugoszláv kormányzóherceg következett s sorban az előkelő gyászoló sereg.

A házakon lilaszínű gyászlobogó lengett; valamennyi templom harangjai szóltak, ágyusortüzeket adtak le, repülőgépek keringtek a magasban s az útvonal mentén sűrű sorokban állott a főváros lakossága.

A pályaudvaron várta a koporsót Mária jugoszláv anyakirályné, Erzsébet hercegnő és a külföldi hercegnők. Ünnepélyes külsőségek között helyezték el a koporsót a halottas kocsiban s ugyanarra a vonatra szállt fel a király és a gyászkíséret. A királyi himnusz hangjai közben pont délen indult el a különvonat Curtea Arges felé.

Bukarest, július 23.

Az elhunyt királyné kívánságának megfelelően, szívét aranyedénybe foglalták, hogy később kedvelt tartózkodási helyére, a balcsiki kastélyba vigyék.

Július 24-én, vasárnap déli 12 órakor volt a tabáni görögkeleti templomban az ünnepélyes gyászszerterastást Mária román anyakirályné emlékére. A gyászszerterastáson megjelent Horthy Miklós kormányzó képviselőiben dr. vitéz Keresztes-Fischer Ferenc m. kir. titkos tanácsos, a külföldön tartózkodó miniszterelnök teendőivel ideiglenesen megbízott m. kir. belügyminiszter, a m. kir. kormányzó képviselőiben Bornemisza Géza m. kir. titkos tanácsos, iparügyi miniszter, a miniszterelnök részéről bárczaházi Bárczy István m. kir. tit-

Csak egyszer egy évben

ilyen olcsón!

Nyári vásár

tájékoztató árai:

Szövetkabátok . . . 29.— pengőtől
M.-selyemruhák . . . 19.— pengőtől
Blúzok, pongyolák . . . 5.— pengőtől

Üzletátalakítás és nagyobbitás miatt

árusítás zavartalanul

átmenetileg a félemeleten

LIPCSEI

női divatháza, IV., Apponyi-tér 4

kos tanácsos, miniszterelnökségi államtitkár, a m. kir. külügyminisztérium részéről báró Apor Gábor m. kir. titkos tanácsos, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminiszter állandó helyettese, Végli Miklós követségi tanácsos, a külügyminisztérium protokollfőnöke és Kuhl Lajos, a külügyminisztérium politikai osztályának vezetője. Megjelent továbbá a Budapesten akkreditált diplomáciai kar teljes számban.

A Magyarország kormányzójának képviselőiben megjelent dr. vitéz Keresztes Fischer Ferenc belügyminisztert Bossi román követ fogadta és vezette a szentélybe. A kormányzó képviselőjével szemben foglaltak helyet Bossi követ és felesége, valamint a román követségi tagjai.

Békét hirdet

az északi államok értekezlete

Kopenhága, július 24.

Az északi államok értekezletének első napját diszlakoma fejezte be. Munch dr. dán külügyminiszter beszédében u'alt arra, hogy

az értekezleten résztvevő országok nem híveli a gazdasági önállóságnak.

— Az értekezlet tagjai — mondotta — nyugtalanul szemlélik azokat a veszélyeket, amelyek a világbékét és az emberiség egész kultúráját fenyegetik.

Spaak belga miniszterelnök és külügyminiszter hangsúlyozta, hogy

az értekezleten képviselt valamennyi hatalom a béke barátja, mert tudatában van annak, hogy a háború gazdasági és erkölcsi szerencsétlenséget jelent,

sőt maga után vonna olyan katasztrófát is, amelyből Európa és az egész világ csak nehezen éledne fel. Az események megmutatták, hogy az olyan egyetemes biztonsági rendszer, amely nem nyugszik az egész világot áthálózó szervezeten, hatálytalan és tehetetlen.

CORVIN VÁSÁR

ma reggel
megkezdődött!



CORVIN
AJÓ MINŐSÉGEK ÁRUHÁZA

HEILIG VÁSÁR

hétfőn kezdődik

A legjobb harisnyákból

összegyűlt kishibás harisnyákat a vásár tartamára,

1 míg a készlet tart, pengőjével adom.

Finom lavable és sarmőz fehérneműek és gyapju fürdőtrikók ismert jó minőségben, VÁSÁRI ÁRAKON!

HEILIG harisnyaház Rákóczi-út 26.

Razzia Jeruzsálemben

1600 őrizetbevétele

JERUZSALEM, július 24.

A rendőrség nagy razzitát tartott. Ezerhatszáz embert őrizetbe vettek.

TEL-AVIV, július 24.

A város központjában egy szálló előtt bomba robbant. Huszenkét ember megsebesült, köztük hét súlyosan.

Felrobbant egy olasz löpőgyár — három halott

NAPOLY, július 24.

A Lecce melletti Novoliban a löpőgyár robbanás következtében elpusztult. Három ember életét vesztette.

Bécsben elhamvasztották Sarlayné tetemét

A fővárosban mindenütt mély megdöbbenést keltett Sarlay Ernőné, Sebestyén Klára tragikus öngyilkossága. Az életunt úriasszony végzettsége mellett értetlenül állanak a rokonok és ismerősök. Csak sejtik, de teljes bizonyossággal senki sem tudja, még legmeghítebb barátai is hozzá tartozói sem, mi indította az úriasszonyt arra, hogy eldobja magát az életet. Sarlaynének ez már — mint ismeretes — a második öngyilkossági kísérlete volt. Első ízben nagymennyiségű altatóval mérgezte meg magát, akkor megmentették. Most azután „biztosabb szer” használt, amelyet előzőleg kipróbált: az ablaküvegre felakasztotta magát és másodszorra sikerült is önkéntlenül végelvetni életének.

Reménytelen szerelemről tudnak egyesek, mások kisebb testi hibáját — bicegett — említik öngyilkosságának okául. Mindezen azonban csak találgatás. A retély megfejtését Sarlay Ernőné magával vitte a sírba.

Bücsüteleiben nem szól tettének okáról. Csak a sokszorosan díjnyertes Mäcky-ről, a kutyavilág-sampionról intézkedik, amelyet utolsó akaratával kiküldetett a brüsszeli világversenyre. A hozzátartozók a tragikus sorsú úriasszony utolsó kívánságát teljesíteni is fogják és Mäcky-t kiviszik a kutyavilágversenyre.

Az életunt úriasszonynak még egy kívánságát teljesíti a család. Sarlayné úgy rendelkezett, hogy halála után holttestét hamvasztják el. A hozzátartozók ezért szombaton Bécsbe szállították az öngyilkos úriasszony földi tetemét és az ottani krematóriumban vasárnap a holttestet elégeik.

Az öngyilkos úriasszony hamvait hazaszállítják Budapestre.

Itéletidő New-Yorkban

Harminc áldozat, ötszáz hajléktalan, több millió dollár kár

NEWYORK, július 24.

Newyorkban és környékén rendkívül heves szélvihar és felhőszakadás tombolt. Az itéletidő sok házat összedöntött, több hidat elsodort, a fákat gyökerestől kitépte és a közlekedési utakat megrongálta. Az anyagi kár többmillió dollár.

A viharban egy bombavető repülőgép a Connecticut állambeli Woodbridgenél lezuhant: három utasa meghalt. Newjersey közelében egy tásasgépkocsi a hid mellvéd-

jének rohant és összetört. Egy utas meghalt, kilenc súlyosan megsebesült.

Tonkres mellett a vonat földcsuszamlás következtében kisiklott; tizennégy utas megsebesült.

Newyork körüli kisebb városokat elöntött az ár. Texas államban több folyó ki-lepott medréből és mintegy 8000 négyzetkilométernyi területet elöntött. Két ember életét vesztette.

A hajléktalanok száma megközelíti az ötszázat.

„Legyen szives adja vissza a leharapott fületem...”

Megdöbbenő események sorozata történt vasárnap délelőtt a Rákóczi-úton, a Divatcsarnok épülete előtt. Egy gyanús viselkedő 30—35 évesnek látszó férfi megszólította Löwinger S. Sándor szabómestert, akinek gyűrűt akart eladni.

— Lopott áru, arany... öt pengőért eladom... — súgta a szabómester felé.

Löwinger nem volt hajlandó megvásárolni az állítólag bűnös úton szerzett ékszert, hanem ahelyett rendőrhöz sietett, akivel közölte, hogy milyen ajánlatot kapott.

A Rákóczi-út és Alsóerdősor-utca sarkán szolgálatot teljesítő rendőr a közlés után nyomban odasietett, majd amikor megpillantotta a gyűrűárust, hirtelen melléje lépett és igazolásra szólította fel. Az ismeretlen férfi benyult a zsebébe, mintha iratait keresné elő.

A következő pillanatban öklével a rendőr felé sújtott.

Az ütés nem talált. A rendőr hirtelen elkapta támadóját, meg akarta kötni.

Izgalmas dulakodás támadt a két férfi között és már-már ügylátszott, hogy a gyűrűárusnak sikerül elmenekülnie. Löwinger S. Sándor, aki a közelben tartózkodott, az őrszem segítségére sietett. Hátról hirtelen megragadta a rendőr támadóját, aki váratlanul megfordult. Ami

ezután történt, az oly villámgyorsan játszódott le, hogy még a verekedés szemtanúi sem láttak abból semmit.

A gyűrűárus hirtelen hátrakapta a fejét és a következő másodpercben leharapta Löwinger S. Sándor balfületét.

A szabómester mégsem tájított addig, amíg a veszedelmes férfit nem sikerült megkötözni. Ezután autóra ült és a Rókus-kórházba robbogott, hogy segítséget kérjen. Az orvosok a leharapott füldarabot kérték a szabómestertől, akivel közölték, hogy a hiányzó részt még vissza lehet varrni eredeti helyére.

Löwinger elrohant a műtőteremből, a VII. kerületi kapitányságra sietett, ahol ép akkor hallgatták ki az elfogott gyűrűárust: Burián István 32 éves rovtomultú gyárimunkást.

— Hol a leharapott fületem?... Adja vissza... — mondta izgatottan a szabómester.

— Lenyeltem... — mondta mosolyogva a munkás, akit nem sokkal később bekísértek a főkapitányságra, ahol

hatósági közeg elleni erőszak és súlyos testisértés büntette címén letartóztatták.

Megmotozták Burián Istvánt, akinek a zsebében megtalálták az állítólagos betörésből származó „aranygyűrűket”, amelyekről kiderült, hogy rézből készültek.

Új sztárok mutatkoznak be a fényszínpadon...

Hollywood az álmok városa, még ma is ezren és ezren vándorolnak a világ öt tája felől — fiatal lányok és férfiak —, hogy szerencsét próbáljanak a bábeli zürzavarú fény városában. A fiatal lányok mindazzal a reménnyel indulnak neki, hogy a végén világhírű sztárok lesznek. A huszonegy éves Bownen Holland, aki egész családjának vagyonát arra áldozta, hogy Hollywoodban éljen, társaságba járjon és ki-várja azt az időt, amikor a felvevő-gép elé kerül és karriert csinál, most szegényen, elhagyatva, mint telefonoskisasszony tengeti életét. Pedig kísérteties hasonmása Deanna Burbinnak.

Edythe Hughes, aki közeli rokona Robert Taylornak, szintén a mozi ezüst vásznán szeretett volna karriert csinálni. Férje filmfotografus. Mindent megtett, hogy karriert elérjen, de nem sikerült és most kozmetikából tartja el magát. Eleanor Coumis huszonkétéves szőke görli, remek alakú, úgy akar karriert csinálni, hogy a hollywoodi bárokban cigaretta árul. Valahányszor egy filmvezér vagy egy nagynevű rendező a bárban mulat, mint éneklő dívoz kínálgatja cigarettáját. Azt állítja róla, hogy elég szép hangja van. Sőt nagyon csinos is. Mindezek ellenére még ma is cigaretta árusításából él. A meseváros nem mindenkit juttat karrierhez.

A francia filmgyártók panaszkodnak, hogy Hollywood elviszi sztárjait. A közel múltban Annabella-t, Simone Simon-t, Daniél Darricux-t és Charles Beyer-t szerződtették le az amerikai filmstúdiók. Revansképpen Janet Gaynort Hollywoodból egy francia film főszerepére Párisba szerződtették. A legnagyobb sikere Párisban a Sacha Guitry-filmeknek van. Legújabb filmjét most forgatják „Remontons les Champs Elysées” címmel. Párisba érkezett Korda Sándor, Korda Zoltán legújabb filmjének párisi premierjére. A párisi filmvilág bankettot rendezett Korda Sándor tiszteletére, amelyen lelkesen ünnepelték a magyar származású londoni filmvezért.

Az 1938. évi mozi-szezónban a mozi

ezüstvásznán egész új színészcsoportok jelentek meg, új karrierok futottak be, úgy Amerikában, mint Európában. A legszebb karriereket az 1937—38. moziévad felfedezettjei közül elsők: Deanna Durbin, a legdeesebb kislány, továbbá Sonja Henie, a norvég származású olimpiai korecsolyabajnoknő érttek el. A művész nő a film nemcsak bravuros korecsolyázásával, hanem szőkeségével, enniavaló gödröcskéivel és közvetlen játékaival, továbbá kellemes énekhangjával, szubretti temperamentumával tűnt fel, Hollywoodban elsőszámú filmsztár lett.

A férfiak közül Hollywoodban Clark Gable és Robert Taylor kapott veszélyes versenytársat Tyrone Power személyében, aki nemcsak a legrokonszenvesebb film-bonviván, hanem férfias és tehetséges színész is. 1939-ben ő lesz a férfiak közül a legnagyobb sztárgázsista. Továbbá a fiatalok között Melwyn Douglas és Ray Milland érkeztek be sok-sok ezer reménykedő és reményvesztett fiatal közül.

Európában az új arcok és új színészek közül a legtöbben francia filmekben mutatkoztak be. Mind egytől-egyig művészei a fényszínpadnak. Az első Sacha Guitry, akit eddig csak a közönség, szellemes színdarabjai és színpadi szereplése után ismert és aki a filmen egészen új utat tört és irányt mutatott a francia film-művészetnek. Már Pesten is népszerű lett Pierre Fresney, a férfias és szakállas Victor Francens, Fernand Grévey, a kitűnő síhederszínész, továbbá a drámai erőteljű duzzadó Jean Gabin. Ugyancsak kedvenc Danielle Darricux, a székszipes francia színész, aki ma már Hollywood első filmsztárjai közé számít.

Európai színészek közül ma a legnagyobb karriert futotta be a svéd származású Zarah Leander, aki honfitársnője Greta Garbónak. Székszipes vonzóerején és drámai tehetségén kívül egyike a legértékesebb dívozoknak. Nem marad mögötte Maria Cebotari, a széphangú koloraturékesnő.

Ezek az új karrierok, akik egy mozi-évad alatt meghódították a világ mozi-

Stux és Fux

a kánikulácól

Stux: egy strandon találkozok Stux és Fux. FUX: No hogy érzi magát ebben a kánikulában, Stux úr?

STUX: Mostanában olyan vagyok, mint egy falat kenyér...

FUX: Olyan jó?

STUX: Dehogya. Olyan stilt... Megsültem egészen, mint a friss kenyér...

FUX: Ebben a nagy melegben is viccel? Hogy ízlik a víz?

STUX: Sehogy. Én már napok óta csak söröt iszom...

FUX (mórges): Nem úgy értettem! A strandfürdőről beszélnek! Azt kérdezem, hogy jól esik-e?

STUX: Ugy tesz, mintha maga nem tudná... Néha hetekig nem esik se jól, se rosszul egy csepp eső se, máskor meg zuhog...

FUX: Hallja, ne ugrasszon és ne forgassa ki a szavaimat! Ugy gondolom, hogy volt-e már benn a vízben?

STUX: Minek, amikor elég vizes vagyok amékkül is...

FUX: Hogy lehet az, ha még nem volt benn a vízben?

STUX: Ugy, hogy az izzadástól is éppen elég vizes vagyok...

FUX: Rettenetes ember maga! Nem is úszik?

STUX: Dehogynem. Abban már rekorder vagyok...

FUX: Hogy-hogy? Olyan jól úszik?

STUX: A hitelezőim azt mondják, hogy elég ügyesen...

FUX: Miért pont a hitelezői?

STUX: Mert nyakig úszom az adósságokban...

FUX (dühös): Hogy fulladna beléjük! Mondja, ha se nem fürdik, se nem úszik, hogyan védekezik mégis a kánikula ellen?

STUX: Úők otthon és várom, hogy hozzák a számlákat...

FUX: Ez védekezés a hőség ellen?

STUX: Persze. Akárhányszor hoznak egy számlát, annyiszor kiráz a hideg... És tudja, hányszor ráz ki naponta a hideg? Nem is érzem a kánikulát.

FUX: A nagy hőség ügylátszik teljesen elveszi magának azt a csöpp kis eszt is, ami még van! Nem is esoda, amikor többnyire harminc fok körül járunk...

STUX: Azt én megszoktam, télen-nyáron egyformán...

FUX: Mondja, hogyan állíthat ilyet?

STUX: Pedig így van. Egész éven át, naponta többször több mint harminc lépcsőfokot kell járnom, amíg felérek otthon a második emeletre...

FUX (dühög): De én Celsius fokról beszélék! A hőmérőről!

STUX: Azt én két évvel ezelőtt mértem utójára...

FUX: Hogy-hogy?

STUX: Mert akkor influenzám volt és az orvos meghagyta, hogy naponta mérnem kell a hőmérsékletemet...

FUX: Értse meg, maga rettenetes ember. én a levegő hőmérsékletéről beszélék! A napon néha felmegy a hőmérő egészen 40 fökig is.

STUX: Azon könnyű segíteni...

FUX: Hogyan?

STUX: Nem kell a napra tenni a hőmérőt...

FUX: Már megint kezdő?! A 30 fokos meleg is elegendő!

STUX: Nálunk sohasem mutat húsznál többet a hőmérő...

FUX: Hogy lehet az? Olyan hűvös lakásuk van?

STUX: Dehogya, sőt reggeltől estig odasüt a nap...

FUX: Akkor hogyan lehet mégis, hogy csak 20 fokot mutat a hőmérő?

STUX: Ugy, hogy tavaly elromlott és azóta állandóan, télen-nyáron mindig csak 20 fokot mutat...

FUX (dühög): Ha a butaságot lehetne hőmérővel mérni, akkor maga elnére a forrpontot! Ugyis a hóguta kerülget és akkor még maga is bosszant! Na, beszéljünk inkább másról. Mit szól hozzá, hogyan fejlődik nálunk a légvédelem?

STUX: Hiszen akkor nincs semmi baj a kánikulával...

FUX: Miért? Mi összefüggés van a két dolog között?

STUX: Friss levegővel védekezünk a nagy meleg ellen. En például légvonatot csinálók a lakásban...

FUX (vörös a méregtől): Hogy vinné el magát a légvonat és vissza se jönné! En a gáztámadások elleni védekezésről beszélék! A Légvédelmi Liga nagyszerűen dolgozik és hamarosan mindenkinek lesz már gázalára.

STUX: Hogy egy olyan gázalára?

FUX: Öt pengőért már lehet kapni.

STUX: Ilyen kétes üzletbe nem megyek bele...

FUX: Miért kétes üzlet ez?

STUX: Mit csinálók, ha most kiadok öt pengőt és mégsem lesz hamarosan gázalára-dás?...

Titokzatos körülmények között eltűnt Erdélyben egy pesti urilány

Rejtélyes hátterű, megfejthetetlennek látszó eltűnési ügyben indított nyomozást vasárnap délután a főkapitányság bünyűügyi osztálya. Fülöp Zsigmond, a Winter Hermann tüzelőanyag-nagykereskedelmi részvénytársaság munkavezetője bejelentette a rendőrségen, hogy

18 esztendőes leánya, Fülöp Margit, aki Erdélyben, Csíkszeredán rokon látogatáson volt, három héttel ezelőtt elutazott onnan és azóta nem adott magáról életjelet.

Fülöp Margit június első napjaiban ment el Budapestről, hogy szüleinek Erdélyben lakó rokonait felkeresse. Két hétre

tervezték a fiatal leány ottartózkodását. Június 18-án levél érkezett Fülöp Margittól, amelyben azt írta, hogy rövidesen útnak indul és visszajön Budapestre. Egy héttel később újabb értesítés érkezett, amelyet a munkavezető leánya küldött. Ezt a levelet Fülöp Margit Brassóban adta fel azzal, hogy elindult és 2-3 napon belül már otthon is lesz. Ezt az értesítést egy héttel később egy levél követte. A budapesti úrleány

arra kérte a szüleit: engedjék meg, hogy Erdélyben való tartózkodását néhány nappal meghosszabbítsa.

A szülők szívesen egyeztek bele ebbe a kívánságba, mert arra gondoltak, hogy a leányuk minden bizonnyal jól érzi magát.

Fülöp Zsigmond táviratban adta meg beleegyezését a meghosszabbított nyaraláshoz. A sürgöny azonban másnap visszaérkezett azzal: „A címzett elutazott. Azóta mitsem tudnak Fülöp Margitról.

Szombaton a késő esti órákban levél érkezett a munkavezető Erdélyben lakó rokonaitól, amelyben azt kérdeik, hogy miért nem ír Fülöp Margit, aki szinte búcsú nélkül távozott el tőlük. A szülők rémülten olvasták ezt a levelet, amelyből nyilvánvaló lett, hogy a lányuk — amennyiben elutazott Erdélyből — a brassó-budapesti útvonalon eltűnt.

Attól félnek, hogy Fülöp Margit leánykereskedők karmaiba került, akik a romantikus hajlamú leányt elcsalták.

A rendőrség az eltűnési feljelentés alapján széleskörű nyomozást indított a 18 éves, rejtélyes körülmények között eltűnt budapesti úrleány felkutatására. Személyleírásos körözést küldtek szét Európa valamennyi rendőrhatalmának, amelyben kéri, hogy amennyiben valahol nyomára akadnának Fülöp Margitnak, erről azonnal értesítsék a főkapitányság bünyűügyi osztályát.

1 6×9 ROLL FILM előhívása 96 fillér
8 drb. tükörfényes másolatai összesen
TANK LABORATORIUM Párisi Nagy Áruházban

CAFOLIAK BORISZ BOLGAR KIRÁLY HIVATALOS LÁTOGATÁSAINAK HIRÉT

Szófia, július 24.

Azok a külföldön elterjedt hírek, amelyek szerint a bolgár király állítólag hivatalos látogatásokra készül különböző európai fővárosokba, alaptalan feltevések, amelyek egyáltalán nem fedik a király szándékait.

Étkezés előtt és után
UNICUM
gyomorerosító likőrt

Elfogták az autók fosztogatóját

Az utóbbi napokban megdöbbentő módon elszaporodtak az autótolvajlások. A rendőrség razzákkal és széleskörű nyomozással igyekezett a tettest megtalálni. Nyilvánvaló volt, hogy egy és ugyanazon személy követi el a tolvajlásokat, mert ujjlenyomatai elárulták őt.

Vasárnap reggel a Telegi-téren szolgálatot teljesítő detektív gyanús viselkedésű fiatalemberre lett figyelmes, aki különböző ruhaneműket akart értékesíteni. Fábrián János 26 éves rovtomultú napszámós került a detektív kezei közé. Fábrián a főkapitányságon történt kihallgatása során

bevallotta, hogy a Mária Valéria-utcában kilenc autót tört fel

és az azokban talált értékeket magával vitte. Megmotozásakor aranyórát és láncot is találtak Fábrián zsebében.

A napszámós törte fel Peder Henrik Louve holland földbirtokos gépkocsiját és ő fosztotta ki dr. Szakács István miniszteri osztálytanácsos, valamint Wested Erik hamburgi magánzó gépkocsiját is. Fábrián bevallotta, hogy a pénzt, amelyet a lopott holmikért kapott, ellőversenyezte. Kihallgatása után letartóztatták.

ROBERT Montgomery
VIRGINIA Bruce
a lazádo férj
Warren WILLIAM
nie BARNES
edezte:
ATHORPE
Ezenkívül
LAUREL és HARDY
az
ARVERESI HIÉNAK
PREMIER KEDDEN
KAMARA
DÉCSI

Nagy ünnepélyességgel fogadják hétfőn a hazaérkező Imrédy miniszterelnököt

A három napig tartó római tanácskozások befejeztével vitéz dr. Imrédy Béla miniszterelnök — mint ismeretes — néhány napig feleségével, mint magánember megtekintett több északolaszországi várost. Szombaton Velencébe érkezett a magyar kormányelnök és hitvese, ahol vasárnap délutánig maradtak. A miniszterelnök Velencében találkozott Rätz Jenő honvédelmi miniszterrel, aki üdülés céljából tartózkodik az olaszországi nyaralóhelyen.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és felesége — mint Velencéből jelentik — velencei tartózkodásának utolsó napján Ujpétery Elemér dr. titkár kíséretében már korán reggel elhagyta szállodáját és sétára indult Velencében. A miniszterelnök és felesége a Szent Márk-templomban hallgattak szentmisét, ahol

őket mise után a távollévő velencei patriarka képviselőjében az egyik püspök üdvözölte.

A délelőtt folyamán a miniszterelnök és felesége Ujpétery Elemér kíséretében megtekintette még a Scola San Rocco-t és az Academia delle belle Arti-t, majd dél felé átnyit a Lidóra, ahol megfürdött. Ebédre visszamentek a Danieli-szállodába.

Imrédy Béla és felesége vasárnap

délután vonatra ültek és hazaindultak. A magyar kormányelnök hétfőn reggel 9 óra 45 perckor érkezik a menetrendszerű gyorsvonattal a Déli pályaudvarra.

A sikeres római útból hazatérő miniszterelnököt ünnepélyesen fogadják a pályaudvaron. A Déli pályaudvart már vasárnap fellobogózták Imrédy Béla fogadására.

A miniszterelnök ünnepélyes fogadásánál résztvesznek a kormány tagjai, nagyobb kormányparti képviselői küldöttség, valamint a Frontharcosok, akik vitéz Imrédy Bélát, mint frontarcos bajtársat díszszázaddal várják.

Vitéz Imrédy Bélát a határtól Budapestig a közbeeső állomásokon mindenütt ünnepélyesen fogadják.

A miniszterelnök elé utazik Székesfehérvárra Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter és Antal István államtitkár, akik a kormányelnökkel érkeznek a fővárosba.

Kedden délelőtt a kormány tagjai minisztertanácsot tartanak, amelyen Kánya Kálmán külügyminiszter beszámol a római út eredményeiről.

Dreher SZIVECSKÉM ÜDÍTŐ OSTVA KEVERÉK IZES GYÜMÖLCSÖK ZAMATÁVAL

Ismeretlen tettesek ok nélkül leszúrtak két férfit

Véres éjszakai támadás történt vasárnapra virradó éjszaka Rákospalotán. A vasúti blokkház mögött

több szúrt sebtől sérülten, eszméletlenül állapotban találtak egy ismeretlen férfit, akinek ruháját vérfoltok borították.

Vasutasok bukkantak rá a szerencsétlen emberre. Rendőrt hívtak, aki a rákospalotai mentőket értesítette a történetéről és segítségüket kérte. Hamarosan megérkeztek az orvosok, akik első segélyben részesítették a szerencsétlen, 40 évesnek látszó férfit, majd injekciókkal magához térítették és a gróf Károlyi-kórházba szállították. A rendőrség a történetéről telefonon tett jelentést a főkapitányság központi ügyeletének, ahonnan detektívek siettek ki a gróf Károlyi-kórházba, hogy megállapítsák a blokkház mögött talált, életveszélyesen megsebesített férfi kilétét és amennyiben lehetséges, tisztázzák a történetet.

Amikor a detektívek kiértek a Károlyi-kórházba, a megtámadott férfi már eszméletlenül volt. Elmondotta, hogy Szücs Máté a neve, 40 esztendő, gyárimunkás, aki a Vág-utca 14. számú házában lakik.

— Munkából tértem haza — kezdte vallomását a súlyosan megsebesített ember. — A blokkház mögött jártam, amikor

két vagy három ismeretlen férfi megtámadott és leszúrt. Semmiféle elő-

ménye nem volt a verekezésnek és nem is sejtem, hogy kik lehettek a támadóim.

A rejtélyes útonállás ügyében a bünyűügyi rendőrség detektívjei megindították a nyomozást.

Köbányán, a Mázsa-tér 6. számú bérház előtt is szurkálás történt. Vérébfagyva találtak meg az épület előtt Gazdag József 26 éves napszámóst, akinek

támadói az arcát és mellét vagdoszták össze.

A rendőri nyomozás igyekszik megállapítani, hogy ki volt a második éjszakai támadás tettese.

AMERIKA PENZÜGYMINISZTERE PARISBAN

PARIS, július 24.

Morgenthau az Egyesült Államok pénzügyminisztere feleségével és három gyermekével szombaton éjjel 23.55 órakor Párisba érkezett. A pályaudvaron az Egyesült Államok párisi nagykövete, a francia kormány nevében pedig Marchandeu pénzügyminiszter kabinetfőnöke fogadta. Morgenthau elzárkózott minden sajtónyilatkozat elől. Vasárnap Lebrun elnöknel jelent meg kihallgatáson.



Senki
többet
ilyen olcsón
nem vásárolhat!

Divatcsarnok
NYÁRI VÁSÁR
juli 25-től - aug 6-ig

ITT A MEGHITT SAROKBAN ELMONDHATOM...

József Ferenc főherceg, akiről legutóbb megírtuk, hogy néhány napot töltött az alföldi városokban, hazakeresztet Hódmezővásárhelyről. A népszerű királyi hercegek színdarabját próbálják ugyanis a Városi Színházban és ez akadályozta meg őt abban, hogy falukutatói körútját folytassa.

*
Az elmúlt napokban igen érdekes egzotikus fejedelmi esküvőt tartottak Rómában. Amanullah a Budapesten is járt trónjáról leköszönt afgán uralkodó leányát vette feleségül Achmed Ali-Wali afgán herceg. A házasságkötés minden fejedelmi pompa nélkül, szűk családi körben történt.

*
Az Országos Színészegyesület 43 évi színészi működés után nyugdíjazta Rózsashegyi Kálmánt. A havi nyugdíj összegét 22,60 pengőben állapították meg.

*
Érdekes házassági hírt kolportáltak az elmúlt héten fővárosi színészi körökben. „Bárony Rózi férjhez megy” hallatszott itt is, ott is. A férjjelölt egy angol gyáros. — A hírt maga Bárony Rózi cáfolta meg, aki hazakeresztet Londonból meglepetve hallotta, hogy idehaza főként alá juttatták.

*
Darvas Lili megérkezett Amerikába. A világhírű magyar színésznő egyelőre egyévi tartózkodási engedélyt kapott az amerikai hatóságoktól. Ez a tény világosan mutatja, hogy Darvas Lili művészetére szüksége van az amerikai publikumnak, hiszen általánosságban csak hat hónapi időtartamra adnak tartózkodási engedélyt. A magyar színésznő ott tartózkodása alatt felléphet színpadon is.

*
A közeli napokban több hollywoodi filmsztár érkezik Budapestre. Eljön Tom Mix, a cowboy filmek bravurosozója. Tom Mix már nem filmezik, óriási vagyon ura, többszörös milliommós. A népszerű cowboy-színész a legutóbbi londoni tartózkodásakor nem a modern közlekedési eszközöket használta, hanem lovon járt. Ezek után nem csodálkozunk, ha Budapesten is így tenne.

Loretta Young, az igazán szép hollywoodi filmszínésztől ellátogat hozzánk, a sztároknál évenként szokásos népszerűsítési körútja során. Loretta Young három-négy napot tölt Budapesten.

Augusztus első napjaiban tíznapos tartózkodásra hazáján Berlinből Röck Marika, az UFA-sztár...

*
Billier Irén magyarországi utazásának időpontja családi körülmények folytán elhalasztódott. A griberlis pesti primadonna valószínűleg csak decemberben jön haza Magyarországra.

*
Az alábbi eset a fiatal és humoráról közzismert hírlapíróval történt meg, aki néhány nappal ezelőtt érkezett vissza többhetes náuszútjáról.

Az ifjú férj, aki hősi legénykorát Pest-szentkeresztben élte le, az elmúlt héten könnyelmű módon megfellebbezett arról, hogy immár házasságban és nem messze a szerkesztőségétől lakik ifjú hitvesével. Este lapzártán után hiába várta a fiatal asszonyka férjét. Tíz óra, feltűnően is elmult már és az óramutató vérszesen közelített a tizenegy órához, amikor a férjéért aggódó asszony nem tudva mire vélni az eddig szolidán élő urának érthetetlen elmaradását, egymásután tárcsázta fel azokat az ismerős helyeket, ahol számítása szerint az „eltűnt” megfordulhatott.

Az izgalmas telefonhívások eredménytelenül végződtek. A rejtély továbbra is megfellebbezhetetlen maradt. Ekkor, mint utolsó lehetőséget, feltárcsázta apósának pestszentkeresztbeni lakását.

— Nem tudom, mi van Altval... Hiába várom már örök óta... Nem jött haza... — mondotta könnyekkel küzdőve a fiatalasszony.

A telefon tulsó vonalán a várt meglepetés és izgalom helyett hangos kacagás fogadta az ifjú hitves aggódó szavait. Rövidesen kiderült a tényállás.

Hírlapíró barátunk a szerkesztőségi munka befejeztével szórakozottságából vilamosra szállt és mint akinek rendben a szénája, hazadungett. Csak otthon, amikor a kapukülsőt akarta elővenni, jött rá férjé nívoltára.

Szerkesztőségi kollégái, amikor elmondta nekik az esetet, kijelentették: — Biztosan hazaküldött az asszony...

„Farkas Miklós már milliommós, Jávora László pedig az lesz...”

Beszélgetés a Montparnasse-on a „Szomorú vasárnap” világhírű szövegírójával, akinek magyar tárgyú operettje kerül színpadra Párisban

Páris, július hó.

(A Magyar Hétfő kiküldött munkatársától.)

A Montparnasseon, pontosan a Dóm-kávéházban élnek azok a külföldiek és francia művészek, akiket úgyszólván semmi sem érdekel. Néhány héttel ezelőtt például a spanyol esküvő, továbbá Windsor hercege és hitvese üldögélt a terrasszon. Bár mindhárom világhírességek, senki sem vett annyi fáradságot, hogy odament volna őket megnézni. Valami különös bája és varázsa van a fény fővárosának, amely magával ragad minden külföldit. Így történik meg az számos esetben, hogy

valaki leül egy montparnassei kávéház terraszán és még évek múlva is ott található meg...

Ezúttal Párisban élő világhírű magyarokról kívánok beszámolni.

FARKAS MIKLÓS, AKINEK NIZZÁBAN UCCASORAI VANNAK...

— Farkas Miklós már milliommós, Jávora László pedig az lesz — mondotta nekem a Montparnasse mindentudója.

Farkas Miklós egykori operatőr a legtöbb francia film producere. Legutóbb ő rendezte a „Patriot” című filmet, amelyet a kritika a „legirodalmibb” jelzővel tüntetett ki. Harry Bauer, excellált a film főszerepében.

Párisban általában csak a film főszereplőnek és rendezőinek neveit említik meg a kritikák. Most ismétlődött meg az a ritkaság, hogy a „Patriot” scenáriumírójának nevét is minden lap kiemelte. A forgatókönyvet Farkas Aladár, Farkas Miklós fivére, az erdélyi újságíróból lett francia scenárium-szerző írta.

Farkas Aladár valóságos onta a forgatókönyveket, amelyeket busás áron vásárolnak meg a filmgyárosok. A scenárium-írás mellett arra is szakít időt, hogy regényeit is megjelentesse. Most jelent meg „Veszedelemesen szöke” című regénye angolul.

Farkas Miklós vagyonáról legendákat mesélnek.

A „jólértelmeztek” szerint Nizzában utcasorai vannak.

Tülbuzgó csacsenernek azt mondják, hogy városrészeket vásárolt már Farkas Miklós producer.

Informátorom pontos számadatokkal szolgál. Észert Farkas Miklósnak Nizzában hét, Prágában két és Newyorkban két háza van. (Persze a newyorki ingatlanok negyvenemelésre felhőkarcolók!)

Farkas Miklóssal nem volt alkalmam beszélni, fivére, Farkas Aladár pedig kizárólag saját ügyeiről szokott nyilatkozni...

A SOKOLDALÚ JÁVORA LÁSZLÓ...

A „Szomorú vasárnap” világhírű szöveg-

írójával három kávéházban beszélgettem. Ez kissé furcsán hangzik, de így történt. A Dombban kezdtek, onnan átmentünk a Cupolba, majd végül a Monte Carlo-ban telepedtünk le. A pesti újságíró, költő, zeneszerző és „hegedüvirtuóz” nagyon elfoglalt ember. (A francia fővárosban állapították meg róla, hogy kiváló előadóművész. Több ízben szerepelt, mint karmester és pikolóhegedűjén előadott számaival aratott nagy sikert.)

— Nem szívesen nyilatkozom — kezdi Jávora —, mert Pestről sok túszúrás ért. Különféle változatokkal ostromolják azokat a névtelen levélírók, akikkel én összeköttetésben állok.

Csak úgy mellékesen említ meg, hogy most jelent meg az „El Corazon del Mundo” (A világ szíve) című spanyol nyelvű antológia, amelyben húsz versét közli.

— Két hónapja a „Különös feltétel” című daljátékot dolgozom — folytatja.

Az operett érdekessége az, hogy magyar milióben játszódik.

A második jelvonás színhelye cigánytábor. Azt mondhatnám, hogy csupa zene a mű. A daljátékhoz negyven zeneszámot komponáltam.

A mű „Une clause originale” francia címmel az Opera Comique-ban kerül színpadra.

— A „Szomorú vasárnap” című regényem most jelenik meg Newyorkban. Boldog vagyok, hogy szülővárosomnak propagandát csinálhatok Amerikában is... Egyébként most párisi regényet írok. Szereplői élő alakok, a párisi utcák, az éjszakai élet és egyéb jellegzetességek elevenednek meg a regény oldalain. Kíméletlenül őszinte minden sorom.

Végül megkérdeztem Jávort: elindult-e már a milliommósok felé vezető úton? ... A világhírű szerző nem azért újságíró, hogy választ adjon.

— Eddig még nem vagyok milliommós — állapítja meg. — A jövőbe pedig nem látok. Elbűcsúzom a sokoldalú Jávora Lászlótól. Két menedzser rohanja meg. Az egyik Cannesba akarja szerződtetni, mint karmestert, gyönyörű gázszival...

A másik pedig filmszerződést kíván aláírni.

Ez a sebesen beszélő Monsieur filmszerepre akarja szerződtetni Jávort. A szűz és már kétszer. Filmdrámaiban szerepelne Jávora László olyképpen, hogy szerepe szerint a „Szomorú vasárnap” című dala megszületésének történetét mondja el egy halálba induló nőnek...

A forgatókönyv szerint azonban happy-end-el végződik Jávora szerepe, amennyiben a filmben feleségül veszi partnereit.

Ez már csak azért is érdekes, mert a világhírű szerző saját nyilatkozata szerint sohasem házasodik...

Ritter Aladár

SZEGEDI SZABADTÉRI JÁTEKOK

JULIUS 23. AUG. 7. 11. AZ EMBER TRAGÉDIÁJA

JULIUS 24. AUG. 1. 1. 13. HARY JANOS

JULIUS 25. 31. AUG. 15. BIZANC

JULIUS 30. AUG. 4. 8. TURANDOT

AUGUSZTUS 6. 14. ISTVAN KIRALY NEPE

AUGUSZTUS 2. PSALMUS HUNGARICUS T E D E U M JEZUSESA KUFAROK

AUGUSZTUS 10. VERDI REQUIEM

JULIUS 31. AUG. 7. GRIGONA HANGVERSENYEK

FELARUUTAZAS - FILLERES VONATOK VIZUMMENTESSEG

Nagy sikerrel kezdődtek a szegedi szabadtéri játékok

Szeged, július 24.

A Magyar Hétfő munkatársától. Madách Imre halhatatlan remekművének, „Az ember tragédiájá”-nak előadásával szombaton este zsúfolt nézőtér előtt kezdődött meg az idei szegedi szabadtéri játékok előadásorozata. A Fogadalmi Templom árkádsorával övezett nézőteret teljesen megtöltötte a közönség. Az előtelősségek között nagyszámban voltak külföldi vendégek is.

Pontosan este 8 órakor megkezdült a Fogadalmi Templom estharangja, majd pedig felhangzott a világhírű Dóm-téri órajáték magyaros melódiai. Negyedkilencor elaludtak a nézőtéri lámpák és megszólaltak az árkádsor tetején elhelyezett harmonák, jelezve a szabadtéri játékok kezdetét.

„Az ember tragédiájá”-nak előadása forró sikert aratott. Az előadást Kiss Ferenc rendezte és ő alakította Lucifer szerepét is. Evát Tökés Anna, Adámot Lehotay Árpád személyesítette meg kiváló alakítással. Az előadás közönsége lelkesen megtapsolta a kiváló szereplőket.

Nyíró regénye filmben

Hosszú hónapok gondos és lelkiismeretes előkészítő munkája után a legközelebbi jövőben a Hunnia műtermébe bevonul „Uz Bence” a régen látott sikerű Nyíró-regény szinte halhatatlan figurája. Kora tavasszal határozta el, hogy megfilmesítik ezt a nagyszerű, székelylevegőű témát.

Azóta Csepregy Jenő, a film kisméretű rendezője és a producer, Kiss Miklós a szerző Nyíró Józseffel együtt a filmvászon számára szinte egészen új Uz Bencét kreáltak, új epizódokkal, új tréfákkal, de persze a régi környezetben és a régi huncutsággal.

Csepregy Jenő most jött haza Erdélyből, ahol motívumokat keresett az új filmhez, amelynek címszerepét Jávora Pál fogja játszani. Most már minden teljesen készen van és hamarosan az operatőr gépe előtt megelenedik majd a híres székelylevegőű Uz Bence története.

HÉTFŐTŐL—CSÜTÖRTÖKIG!...

Az Ufa-filmstúdió a héten tartja meg első országos szakmai bemutatóját. Az új moziszezon számára készült reprezentatív filmjeiből nyolc kerül a mozi elzútvásznára.

A bemutató műsorán szerepel Lil Dagover új nagy filmje, a „Másvirágzás”, Willy Fritsch és Gusti Huber pompás, zenés vígjátéka: „Hol voltál az éjszaka”, Lilian Harvey és Paul Kemp mulatságos Don Juan kisasszony-a, Zarah Leander érdeklődéssel várt drámai szereplése a „Hazatérés” című filmben. Egy igen érdekes francia bűntény film is bemutatásra kerül „Ki ölte meg?” címmel. Imeprio Argentina a „Spanyol szenvedély”-ben mutatkozik be. Végül két napon keresztül Leni Riefensthal monumentális filmje kerül vetítésre, amely a berlini olimpiáson készült.

Ez az Ufa-program hétfőtől—csütörtökig.

Nem könnyű dolog „rosszul beszélni” magyarul... A tökéletes kiejtésű, szép magyar beszéd egyik legfontosabb kelléke a színész mesterségének és most mégis adódhatott olyan eset, hogy egy magyar film két főszereplőjének heteken keresztül tanulnia kellett a helytelen, rossz magyar beszédet. Az Erik a búzakalász... című új Fedák filmben Erdélyi Mici egy Magyarországgal melegen szimpatizáló angol leány, Perényi László pedig egy a magyar lányokkal nagyon rokonszenző olasz fiút játszik. A szerep szerint mindketten igen erősen török a magyar nyelvet, úgy szólván valamennyi mondatukban hiba van s még a film végére sem tanulnak meg magyarul beszélni. Igen érdekes, hogy milyen nehezen ment mindkettőjük számára, amíg a hibás beszédet elsajátították és az Erik a búzakalász rendezője, Gaál Béla még most is kénytelen meg-megisméltetni a felvételeket, mert rdélyi Mici és Perényi László néha szereplőkről megfellebbezve — túlszép és helyesen mondják a szöveget a felvevőgép előtt.

Lengyel Menyhért őszinte vallomása Hollywoodról

Lengyel Menyhért, a „Taijun” népszerű és világszerte ismert szerzője a héten háromévi amerikai tartózkodás után Hollywoodból Budapestre érkezett.

A hollywoodi magyar író a hollywoodi magyarokról a legnagyobb szeretet hangján beszél, főleg Gaál Franciaska karrierjéről és több kinttartózkodó magyar íróról.

— Gaál Franciskában olyan energia van, amellyel nagy motorokat lehetne hajtani. Amit ő akar, vagy elgondol, azt keresztülviszi. Fáradhatatlan és ambiciózus. Az összes hollywoodi magyarok között talán ő tud már a legtökéletesebben angolul, kivéve azokat, akik a némafilmek idején jöttek ki. Gaál Franciska már nem az a szégyes kis primadonna, nyafka, gügyögő színésznő. A hollywoodi művészvilágban második filmje után már művészi tényező, épügy, mint annakidején idehaza volt.

Bús-Fekete László állandóan dolgozik. Nagy dolog ez Hollywoodban. Sok amerikai, angol, olasz, spanyol író mint munkanélküli van elkönyvelve. Vadnay László első darabjával — „Josette” vígjátékával — máris jó nevet vívott ki és sikert aratott. A régebben kint tartózkodó Herczeg Géza kintutetést is kapott „Zola”-film-darabjáról. Most Tell Vilmosról ír filmet.

Megkérjük a Mestert, hogy most magáról beszéljen. Mosolyogva válaszol:

— Bizony az nagyon egyhangú. Állandó munkából áll. Egyedüli öröme már előre az volt, hogy rövidesen visszajérek Budapestre. Csak ősszel indulok vissza Ameri-

kába. Közben meg akarom valósítani azt a vágyamat, hogy ismét a színpadnak irhaszak. A sok filmdarab után jól esne, ha már a Broadway valamelyik színpadán színpadra kerülne egy darabom.

— A legnagyobb kitüntetésem az volt Hollywoodban, hogy Greta Garbo számára egy eredeti filmdarabot írhattam. Az első vígjátékot, amelyben a művész nő szerepel. A darab címe: „Ninocska”. Garbo egy fiatal orosz leányt játszik, aki a háború utolsó éveiben született, majd szovjetatlalvaló lett és csak kizárólag annak rendszerét és törvényeit ismeri. Egész váratlanul Párisba kerül. Ott megismerkedik a szabadság országával, Páris szépségével, a francia törvényekkel és bizony egész ártatlanul sokszor összeütközésbe kerül azokkal. Végül heppendeképpen gy kapitalista fia veszi feleségül. A darabnak semmi politikai tendenciája nincs. Egyedül csak az a szándék, hogy mulattassa és szórakoztassa a közönséget. Garbo nagy ambícióval fogott a szerep tanulásához, mert, mint ő mondja, nagyon tetszik neki. Örül, hogy végre nem kell vonagrania és szenvednie egy romantikus drámában. Garbo filmjét valószínűleg Csukor György, a magyarszármaszást hollywoodi rendező állítja be, aki egyike a legképzettebb művészbereknek. Ő még ma is a legnagyobb elragadtatással beszél Budapestről. Nem is csoda, mert a világ bármely tájékán csak dolgozni lehet, de jól élni és pihenni csak Pesten!...

(V.)

SPORT

Szenzációs fordulat
a Bindea-ügyben

Döntött a KK bizottság:

Ha csütörtökig nem nyomozza ki az MLSz a tetteseket, a KK bizottság súlyosan megbünteti a gyanúsított ferencvárosi játékosokat

— A Magyar Hétlő római tudósítójának telefonjelentése —

Szenzációs fordulathoz érkezett el vasárnap a Bindea-ügy. Coppola, a KK Bizottság elnöke érintkezésbe lépett a KK cseh tagjaival és ismertette velük a Magyar Labdarúgók Szövetségének határozatát, amely szerint a ferencvárosi pályát eltiltották két hónapra mindennemű labdarúgómérkőzés rendezésétől. Az MLSz azt is közölte a KK Bizottság elnökével, hogy

a tetteseket nem sikerült kinyomozni,

de semmiesetre sem voltak részesei a történeteknek a román részről gyanúsított játékosok.

Coppola vasárnap a csehekkel történt tanácskozás után

nem vette tudomásul a Magyar Labdarúgók Szövetsége határozatát,

illetve azt nem találta kielégítőnek.

A KK Bizottság elnöke utasította a Magyar Labdarúgók Szövetséget, hogy legkésőbb csütörtökig nyomozza ki a tetteseket és közölje aztán a saját hatáskörében hozza meg ítéletét. Amennyiben a magyar szövetség nem tudná kinyomozni a tetteseket, a KK Bizottság a rendelkezésére álló valamennyi s a bírói jelentés alapján hozza meg döntését a gyanúsítottak ellen.

A magyar szövetséghez csak szombaton, a késő esti órákban érkezett meg Coppola döntése, amellyel vasárnap nem állt módjában a szövetség illetékes szerveinek foglalkozni.

A Magyar Hétlő olaszországi tudósítója közli elsőnek a hírt. Híradásunk nyilván nagy felháborodást fog kelteni az érdekeltek körében.

Teljesen érthetetlennek tartjuk Coppolanak a csehek bevonásával hozott döntését, amely

erősen magán viseli az érdekeltség bélyegét.

A magyar szövetség, de maga a Ferencváros is mindent megtett az ügy teljes kivizsgálására,

a gyanuba vett játékosoknak sikerült bizonyítani azt, hogy nem is voltak Bindea közelében.

A tanuvallomások, de még a feljelentés is egy civilről tesz említést, aki természetesen igyekezett elmenekülni a tett színhelyéről és így személyének kinyomozása nem sikerült. De teljesen másodrendű kérdés is, ha a „civil” követte el az inzultust, hogy megállapították a neve.

Sportfegyelmi szempontból csupán annak lett volna jelentősége, ha a feljelentésben foglaltakat egy aktív játékos követte volna el.

Égészen furcsa és szokatlan a sportdiplomácia történetében, hogy

nem fogadják el az illetékes szövetség fegyelmi hatóságainak vizsgálatát és ténymegállapítását.

Sem a KK-bizottságnak, sem Coppola úrnak, sem a cseheknek nincs joguk az MLSz vizsgálatának komolyságát kétségbevonni. Az MLSz — mint ahogy azzal lapunk más helyén foglalkozunk — súlyos, talán

a kellenél is súlyosabb ítéletet hozott a Ferencváros ellen

és ha most ezzel az ítélettel nem eléged-

nek meg a KK tagjai, akkor önként felvetődik az érdekeltség kérdése. Nem kétséges, hogy a KK döntésében éppen az olaszok és csehek vannak még e pillanatban érdekelve, tehát

nem tartjuk egészen összeegyeztethetőnek, hogy a harmadik érdekelt fegyelmi ügyében éppen ők hozzák meg ítéletüket.

Ha erre a KK-szabályzat módot ad, akkor rossz a szabály és sürgősen újat kell alkotni.

A magyar szövetség már egyszer szenvedő hőse volt az ilyen összetételű döntésnek

és nem kívánatos, hogy ez most újból a magyar futball kárára megismétlődjék.

Senkinek sem jutott eszébe, hogy az ügyet eltoljassák, mindenki követelte a tényállás teljes felderítését és ha a felmerült

gyanukok nem voltak elegendők, akkor senki sem követelheti, hogy pusztán feltételek alapján hozzanak ítéletet játékosok ellen. Ez semmiesetre sem egyeztethető össze a lelkiismeretes bíráskodással és nézetünk szerint legkevesebbé kényszeríthetnek bennünket ilyen eljárásra azok, akik sportbeli előnyökhöz jutnak és így érdekeltségük vitán felül áll.

Reméljük, hogy a magyar szövetség gerinces lesz és nem hagyja magát megfélemlíteni az érdekeltek fenyegetőzésétől.

Opal könnyen nyerte
a Pestvidéki nagy gátversenyt

Vasárnap kezdődött a Pestvidéki Versenyegylet nyári mitingje, mely az Egyesület leg-sikerültebb versenynapjait szokta magába foglalni. Négy napra terjed ez a versenysorozat, melyben a vasárnap lefutott Pestvidéki nagy gátversenyen kívül jövő vasárnap kerül elődöntésre a Jubileumi-díj, melyet tavaly negyedszázados fennállásának emlékére alapított a törekvő és szimpatikus versenyegylet.

A honvédelmi miniszter által adományozott 6000 pengővel kiírt Pestvidéki nagy gátversenyt sokkal nagyobb támogatásban kellett volna részesíteni istállótulajdonosainknak, mert úgy a Pestvidéki Versenyegylet, mint a nagy díj megérdemelt, hogy nagyobb mezőny vegye fel benne a küzdelmet. Mit ér az, ha kilenc lovat neveznek a futamra, de mindössze csak négyen állnak ki. A közelmúltban egy sereg jobb három- és négyévest ugrattak be, azonban ennek a nagy versenynek startjánál csupán egy négyévest és három idősebb lovat láttunk. Az egyesület megteszi a magáét, törekszik változatos proposíciókat kidolgozni, hogy minél érdekesebbé tegye a versenyét. A közönség mindinkább erősödő pártfogásában részesíti Megyert és ha az istállótulajdonosok egy kissé nagyobb áldozatot és önzetlenséget fognak tanúsítani e két tényezővel szemben, Kaposvármegyer mindenképpen felteheti fogja Alagot.

Sovány sporteseményt nyújtott a megnyitó Akadémia verseny is, amennyiben csak két jó, Lectica és Manneswort indult. Lecticára nézve sokkal rosszabb bűnykülönözöt mellett is megismétlődött a Pimoulouche-akadémia verseny befutója és a favorit Manneswort ismét vereséget szenvedett. Ép így a Hadseregi sikeresen favoritját, Fullánkot is legyőzte a fogadásokban elhanyagolt Bakafántos.

Az Eladók handicapjában Minek? és Argument részeseit legnagyobb pártfogásban és nyert Dénes, mely tiszzeresenl többet fizetett.

A Pestvidéki nagy gátversenyben Mese és Diaboló óriási iramot diktált, melyet a nagy-szerűen lovagolt Opal nem akceptált és bár számtalan hosszú elmaradt a vezetőktől, ezt a hátrányt csak az út második felében törekedett fokozatosan behozni, ami teljes mértékben sikerült is, úgy, hogy a végén könnyen

négy hosszal nyerte a futamot. Diaboló a saját iramának lett áldozata, annyira, hogy a cél előtt még Pártfogó is könnyen elment mellette.

VASÁRNAPI MEGYERI VERSENYEK
RÉSZELETES EREDMÉNYE

(A zárjelben levő számok közül a két első a megafon-, a harmadik a startodás, a negyedik az esetleges osztalék)

- I. Lectica (végig 1 1/4. Dara). 2. Manneswort (5/10, 5/10, 6/10, 13. Balázs J. II.) 2. h. Tot.: 10:19.
- II. 1. Bakafántos (4. 5. 5. Muhr). 2. Fullánk (végig pari, 28. Czánth). 3. Lubló (3. 3. 2 1/2. 44. Machanszky). 4. Carmen (1 1/2. 2. 2 1/2. 35. Stielli). 5. Maros (4. 5. 5. 64. Matuskovits). Fm.: Barátom II. (végig 12. 250). 3/4. 2 1/2. 2. 5 h. Tot.: 10:57, 22. 15. Befutó fog.: 10:192.
- III. 1. Dénes (5. 6. 8. Balla). 2. Padisah (10.

Csik rosszullete miatt nem indult 200-on
Bárány István nyilatkozik a londoni válogatásról

Mintegy 500 főnyi nézőközönség részvételével folytatták vasárnap délután ragyogó időben Magyarország úszóbajnokságának küzdelmeit a Margitszigeti mintasportuszodában. A 21. magyar úszóbajnokság 2. napján a fiatal úszógeneráció győzedelmeskedett. A fiatalok jó úszása biztató ígéret a jövőre, az elmúlt napok szomorú eredményeivel szemben.

Bárány István előbb a 200 méteres hölgy gyorsúszás versenyzőit állítja a starthelyhez. Az első start nem sikerül, a második azonban jó és azonnal Ács BSE áll az élre. Az első 100 métert 1:14.6 mp idővel úszta. Végül 6 méterrel győzött Harsányi előtt.

Bajnok: Ács 2:41.8 mp.

2. Harsányi 2:49 mp. 3. Sándor 2:59.8 mp.

A 200 méteres gyorsúszó férfibajnokságot két futamban bonyolították le a nagyszámú indulóra való tekintettel. Az első futamban indult Gróf, Lengyel, Elmer, Bolyomi és Körösi, a 2. futamban a gyengébb képességű versenyzők.

Első futam: 1. Gróf 2:16.6 mp. 2. Lengyel 2:19.8 mp. 3. Elmer 2:20.8 mp. 4. Zólyomi 2:22.4 mp.

Második futam: 1. Szuhly 2:24.6. 2. Báthy 2:25.6 mp. 3. Maróti 2:30.6 mp.

A bajnoki sorrend azonos az első futamban úszottak eredményével.

Bajnok: Gróf UTE 2:16.6 mp.



7200.— P

TÉNYLEG KÉNYELMES, 6 ÜLÉSES. 95 Km 10 LITER

Fiat, VI. Aréna-ut 61. Tel. 29-88-20.

MA KEZDŐDIK
A NYÁRI PÓK VÁSÁR

Lipót-körút 30 Múzeum-látogató-út 44-46-48-50-52-54-56-58-60-62-64-66-68-70-72-74-76-78-80-82-84-86-88-90-92-94-96-98-100
Erzsébet-körút 1 Rákóczi-út 13 Calvin-tér 4 Bécsi-utca 4 Baross-tér 20

Gróf jó formában úszott. Lengyel rutin-jával előzte meg a rossz taktikával úszó fiatal Elmert, akinek az első száz méteren az ideje 1:48 mp volt. Körösi a startnál bennragadt és helyzetlenül végzett. Erdekese, hogy az első futam 4 helyezettjének összideje 9:19.6 mp, tehát 4 tizeddel gyengébb, mint a német-magyar úszóviadalon a 200 méteres gyorsúszóversenyében győzelmet aratott német együttes ideje. Csik Ferenc dr. rosszullétére való hivatkozással nem indult.

200 m hölgy mellúszás.

Bajnok: Szigeti Varga Emőke 3:16.6 mp.

2. Hetényi 3:22 mp. 3. Szabó Ágnes 3:33 mp.

Kétszeri start után végig vezetve győz Szigeti Varga Emőke.

Ezután következett a 200 m-es férfi mellúszóverseny.

Bajnok: Engel 2:51 mp.

2. Fábrián 2:55.6 mp. 3. Borsos 3:57.6.

Az első start után Bárány István dr. viszalóvi a mezőnyt. Engel pillangózáva kezd s az első 100 m után 2 m előnyre tesz. Ekkor enged az iramból és Fábrián felzárkózik hozzá. Az utolsó 50 m-en azonban Engel ismét erősít és jó idővel győz. Engel londoni kiküldetése valószínű.

100 m hölgy-hátúszás.

Bajnok: Acs Ilona 1:26.8 mp.

2. Györfy 1:27.2 mp. 3. Sándor 1:31.2 mp.

200 méteres férfi hátúszás:

Bajnok: Lengyel 2:41.6 mp.

2. Erdélyi 2:41.8 mp. 3. Heisler 2:42 mp.

Gyilkos harc után nyert Lengyel a két tehetséges egri úszó ellen.

Toronyugrás:

Bajnok: Hidvégi 108.22 pont.

2. Kovács 101.23 pont.

4x100 méteres gyorsúszóverseny:

Bajnok: UTE (Körösi 1:22 mp.,

Nagy 1:48 mp., Zólyomi 1:18 mp.,

Gróf 1:06 mp.) 4:9.4 mp.

MAC-SZVE vízipóló 3:1 (1:0)

Durva meccs. Góllövők: Kislégyi 2, Tarics, illetve Szaniszló.

KIK MENNEK LONDONBA?

Az úszószámok lebonyolítása után a Magyar Hétfő munkatársa kérdést intézett dr. Bárány István úszókapitányhoz: kik lesznek az angliai úszóversenyek magyar résztvevői? Bárány István dr. kijelentette, hogy Csik dr., Gróf, Körösi, Kuhlka, Erdélyi, Lengyel, Elmer és Hidvégi kiküldetése már biztos. Engel, Fábrián és Zólyomi részvétele még kérdéses. A 4x200 méteres gyorsúszóverseny tagjait csak a verseny előtt a helyszínen állítják össze.

ORSZÁGOS REKORDOKAT JAVÍTOTAK HÖLGYATLETAINK RAKOSLIGETEN

A MOVE Rákosligeti TSE vasárnap délelőtti országos női atlétikai versenyt rendezett:

100 m-es síkfutás: 1. Nagy Rózi GFB 12.8 mp, országos rekord!, 2. Fehér Phöbus 13.4 mp.

Súlylökés: 1. Kiss E. Olimpia 308 cm, 2. Barcza Olimpia 799 cm.

60 m-es síkfutás: 1. Balla Olimpia 8.2 mp, országos rekord beállítva.

Magasugrás: 1. Csák Ibolya MTE 150 cm. II. osztály: 1. Kiss Olimpia 130 cm.

Gereblyetés: 1. Krammer MTE 29.90 m.

200 m-es síkfutás I. osztály: 1. Nagy Rózi GFB 28 mp.

4x100 m-es staféta: 1. Olimpia 56.6 mp.

Díszkoszobás, I. osztály: 1. Krammer MTE 30.73 m. II. osztály: 1. Kiss Olimpia 28.50 m.

Pestvidéki kerületi férfi díszkoszobásban: 1. Remez MOVE Rákosliget 47.76 méter.

A KIS UJSÁG

MELLÉKLETEI:

Képes Családi Lapok
Bajtárs
Tanácsadó
Falú Posta
Rádióvilág
Mátyás Diák

Kupagyőzteshez méltóan küzdött a Ferencváros Torinóban

Sárosi két gólt lőtt a világbajnoki háttvédpárnak Juventus-Ferencváros 3:2 (2:1)

A Ferencváros derék együttese pompás eredményt ért el Torinóban. Az olasz bajnokcsapatától saját otthonában, az elődöntő első fordulóján mindössze minimális gólarányú vereséget szenvedett. A zöld-fehérek, mint mindig, úgy

ezúttal is rászolgált arra a bizalomra, amellyel a sporttársadalom e nehéz ütközetre útnak bocsátotta. Igazi magyaros lelkesedéssel, nagyszerű játéktudással és okos taktikával küzdötté végig a mérkőzés

és olyan eredményt ért el, amely feljogosítja a futballrajongók százezreit, hogy bizalommal nézzenek a Ferencváros döntőbe jutása elé. Mindössze egygólos hátránnyal indul a Ferencváros a Juventus ellen a jövő héten a budapesti küzdelembe. Ha a Ferencváros Budapesten 2 gólkülönbséggel győz, akkor már a döntőbe kerül a Slavia-Genova mérkőzés győztesével.

Teljes elismerés illeti a Ferencváros csapatát vasárnapi játékaért. Meg kell állapítani, hogy

az olasz csapat győzelmét nagyobb szerencséjének köszönhette.

A második félidőben többet is támadott a magyar csapat, de sajnos, Toldi megsérült és így a csatársor nem volt teljesen akcióképes. Egy percre Sárosi is elhagyta a pályát, mert erre sérülése kényszerítette. Ha ezek a zavaró momentumok nem jáaszanak közre, akkor

legalábbis döntetlenért volna el a tavalyi kupagyőztes Ferencváros.

Kezdődik a játék

Torinóban 12.000 néző előtt Bizik cseh bíró vezetése mellett került eldöntésre a mérkőzés. Az olasz közönség szívélyesen fogadta a magyar csapatot és mindvégig sportszerűen viselkedett.

Sokszor tapsolták meg a magyar bajnokcsapat nagyszerű akcióit.

Az időjárás is kedvezett a mérkőzésnek, kissé boros volt az idő és nem volt túlságosan meleg.

A mérkőzés tapogatózó játékkal indult. Mindkét fél óvatos. A magyar csatársor nehezen tud megbirkózni a világbajnoki háttvédpárral. Az első komolyabb támadást mégis a magyar csapat vezeti és

Sárosi lövése alig megy kapu mellé.

Az olasz csatársorban leginkább a jobb-szárny vezet támadásokat.

2:0

Az első negyedóra kiegyensúlyozott és változatos játéka után a 20. percben

De Filips szerzi meg az olaszok vezető gólját.

Most egyre veszélyesebbek az olaszok támadásai és a magyar védelemnek, de különösen Hádának önfeláldozó játéka hártja el a szünni nem akaró veszedelmet. Mégis a

37. percben Busidoni kiszökik és laposan Hada kapujába küldi a labdát. (2:0)

Sárosi javít

A magyar csapat erélyes ellentámadásba kezd, szorongatja az olaszok kapuját, azonban a világbajnoki háttvédpár pompásan ellentáll a magyar csatársor támadásainak. Már úgy látszik, hogy kétgólos előnnyel fordul félidőben az olasz csapat.

amikor Sárosi a 44. percben szép góllal 2:1-re javítja az eredményt.

A második félidőben inkább a magyar csapat támad. A zöld-fehér játéko-

sok nagy erőbedobással igyekeznek újabb eredményt elérni. Nagyszerűen játszik az olasz halvesor, de jól véd az olasz kapus is. Toldi, Sárosi, majd Kemény lövése foglalkoztatja az olasz kapust. Kornerből nagy kavardás támad az olasz kapu előtt, de Rava nagyszerűen felszabadít. Már úgy látszik, hogy a magyar csapat rohamozását siker koronázza, amikor

Tomassi a 14. percben újabb eredményt ér el és ezzel 3:1-re vetnek az olaszok.

A magyar csapat újabb erőbedobással ostromol és 4 perccel később már

Sárosi góljával beállítja a végeredményt, (3:2.)

Hatalmas küzdelem folyik,

Nagy küzdelem után vereséget szenvedett a Slavia Genovában

Genova Slavia 4:2 (2:1)

Genova, július 24.

Az FC Genova csapata vasárnap 15.000 főnyi közönség előtt 4:2 (2:1) arányban győzött a prágai Slavia együttese ellen. A mérkőzést Popovics (Jugoszlávia) vezette.

A Slavia kezdettől fogva védelemre rendezkedett be és ez volt oka vereségének. Az olasz csapat állandóan rohamozott és nem kevesebb, mint 1 öszöglet-rúgást erőszakolt ki.

Sorozatos olasz támadások után az első gólt az 5-ig olasz szöglet-rúgásból

Figliola szerezte a mérkőzés 30. percében, (1:0).

A 35. percben Morselli újabb gólt rúgott (2:0). A 36. percben a Slavia lendült támadásba,

az olaszok érzik, hogy az egy gólos előny nem lesz elég Budapesten.

teljes erőbedobással rohamozzák a magyar kaput, azonban a védelem, de legelsősorban Hada pompás védésével megakadályozza az olaszok eredményességét. A magyar csapat most már óvatosan játszik, szinte beletörődött az 1 gólos hátrányába és csak arra törekszik, hogy az eredményt tartsa. A csatárok hátrahúzódnak a védelembe és segítenek. De azért a kellő időben elindul egy-egy erélyes magyar támadás és csak a szerencse menti az olaszok hálóját a góltól.

A magyar csapat boldog, amikor a mérkőzés végét jelzi a bíró. Hada volt a mérkőzés hőse.

Bican labdája Horakhoz került, aki közelről bevágta, (2:1).

A második félidő is sorozatos olasz támadásokkal kezdődött. A 23. percben azonban

Bradács kiugrasztotta Vytlaesilt, aki a 16-osról gólt rúgott (2:2).

A Slavia most kissé feljött, de a 25. percben Arcari jobbszélső labdája Morsellihez került és az olasz csatár nem hibázott (3:2). A 35. percben a Slaviának megegyeszer alkalma nyílt a ki egyenlítésre, de Bican elkényelmeskedte a helyzetet. A 40. percben a 10. olasz szöglet-rúgásból Cattanio beállította a végeredményt.

Miért szenvedjen hátrányt a Ferencváros a KK miatt a bajnokságban?

Amennyire általános örömet keltett a Ferencváros vasárnapi sima és főleg nagy stílusban kivívott győzelme, annyira lehangolta a magyar közvéleményt annak utójátéka, az úgynevezett Bindea-ügy.

Felelőtlen és éretlen elemek ártottak a legendás híru magyar lovagias felfogás és vendégszeretet hírtévének, oktalanul belevitték a magyar futballsportot egy kellemetlen perbe. Ártottak a Ferencváros nagyszerű hírnevének, meghurcoltatták a zöld-fehéreket, vádoltat csináltak belőle és ami a legszomorúbb, hogy anyagi káron kívül

súlyos sportbeli hátrányt kell elszenvednie

néhány éretlen tacsok súlyosan megbélyegzendő cselekedetért.

Nem kétséges, hogy ellenségeink felfújták az ügyet. Bizonyára magyargyűlöletükön kívül az is vezette őket, hogy eltereljék a figyelmet az egy héttel előtte történt bukaresti súlyosabb inzultusokról.

A Ferencváros nobilis vezetősége — úri gesztussal — napirendre tért a bukaresti események felett, mert nem volt hajlandó a sport érdekében, még a mások szennyest sem kitergetni.

Sajnos, a Ferencváros, amely minden kétséget kizáróan távol állt a vasárnapi sajnálatos eseményektől, sőt tőle telően mindent megtett a mérkőzés rendjének biztosítására, önhibáján kívül nem tudta megakadályozni a Bindea-esetet és mégis 0 lett a szenvedő hőse az ügynek.

Aki ismeri a Ferencváros vezetőségének sportszerű felfogását, úri gondolkodását, az tisztában van vele, hogy elsősorban itélt el és bélyegzi meg a rendbontókat.

Mint ismeretes, az MLSZ egyesbírója két hónapra függesztette fel a Ferencvá-

ros pályaválasztói jogát. Kétségtelen, hogy az egyesbíró igen nehéz helyzetben volt, amikor ebben a végtelenül kényes kérdésben kellett döntenie és ítélnie. Az ítélet meghozatalánál nemcsak befelét, hanem elsősorban kifelét is tekintettel kellett lenni az eset nyomán támadt hangulatra. Vitán felül áll, hogy nehéz szívvel hozhatott marasztaló ítéletet az ellen a Ferencváros ellen, amely ebben az ügyben is teljesen ártatlan. Vitán felül áll azonban, hogy a felelősség őt terheli, mint ahogy a Lidón nyaraló háziurat terheli a felelősség, ha itthon a házmester gondatlanságból valakit megsebesít a tetőről iehulló cserep. Ez a büntetés is csak úgy születhetett meg, hogy az ítélelhez — a szíve mélyén — nem tartotta bűnösnek a Ferencvárost, amint hogy a sporttársadalom sem tartja annak és — nem tekinti ebben a esetben az ítéletet megbélyegzőnek. Ez az az ügy, amikor a bírónak és a vádlottnak is igaza van.

Felmerül a kérdés, hogy a KK-ügy miatt miért kell szenvednie a véltlen Ferencvárosnak a bajnoki meccsben is Jóllehet, itt a bírónak ismét „kifelé” kellett tekintetel lenni és nyilván azt célozta, hogy az esetleges döntő határnapja is a tilalmi időbe essék.

Ezen aztán már lehetne vitatkozni. Legelsősorban azt az érvelést kell felhozni, hogy teljesen elegendő büntetés az adott esetben, ha a Juventus-mérkőzést kell idegenben játszania a Ferencvárosnak. Ha továbbjut a döntőbe, akkor

elsősorban a sportszerűség követeli meg azt, hogy a KK döntőjét esélyes és lehetőségek mellett vivják meg a csapatok.

Túlszigorú, hogy még ezen felül a bajnokságban is elűti a Ferencvárost saját pályájának választásától.

Talán éppen ezért kellett volna egy hónapra kiszabni a büntetést.

Tatabánya-Salgótarján 1:0 (0:0)

PRIMA DONNA
GUMI KÜLÖN LEGESSÉG
MEGLEPO UJDONSAG

Vásár

Férfi vagy női **esőernyő** erős állvánnyal csak **295 fill.**

Női **szandál-cipő** pántos és középkötős fazonban. Piros, kék, fehér, barna és fekete színben. most csak **375 fill.**



Férfi **müselyming** kis hib. óriási választékban csak **295 fill.**

Freakó **sporting** komplett nagy méret 35-46-ig csak **275 fill.**

Divatos férfi **pizsama** vagy **köntös** különleges olcsóság csak **485 fill.**

Zefir gombos **rövid nadrág** csak **78 fill.**

3 db férfi vagy női **zsebkendő** kitűnő használati minőség csak **50 fill.**

Füleméretű **úszónadrág** egy-e nem is pénzértel csak **48 fill.**

Kötött **férfi-sporting** bármely színben csak **178 fill.**

Kötött **gyermek sporting** 1. szám csak **88 fill.** minden további szám 10 fill. emelkedés

Női divat **sportblúz** kötött anyagból csak **168 fill.**

Nem gyűrődő **flokkonett** divatos mintákban. **A vásár nagy szenzációja!** Mtr. csak **78 fill.**



Sokezer darab ruhákra is alkalmas **maradék** bámulatos olcsó árakon

Szépességű **zománcedény** óriási tömegben, alig hihető olcsó árban

Cca 30.000 drb könyv csépirodalom, regények, gyermekmesék stb. **fillérekért**

Óriási tömeg kincses hibás **asztal nemű** olcsóbbnál is olcsóbban

Vidékre postán, utánvéttel szállítunk

Sokezer pár **gyermekzokni** bármely szín és nagyság. kis hibával csak **38 fill.**

Férfi **macco-zokni** fekete, szürke és drapp színben a nagy szenzáció csak **58 fill.**

A legjobb nyári viselet **női necc-harlsnya** rendkívül olcsóság csak **78 fill.**

Derby-kötésű **férfizokni** olcsóságban otölérhetetlen csak **68 fill.**

Divatos kötött **női fürdőtrikó** El sem hihető olcsóság! Csak **168 fill.**



1 db. divatú női **müselym-kesztyű** bármely színben, csak **68 fill.**

Cca 1000 pár kiváló minőségű **női bőrkésztyű** vil. nyári színekben csak **295 fill.**

Kantáros női **mosókötény** csak **88 fill.**

Csíkos, kockás vagy sima fiújoppé igen erős anyagból 7 évesig csak **178 fill.** 12 évesig csak **198 fill.**

Tiroli fazonú **gyermeknadrág** bármely nagyság csak **98 fill.**

Igen erős fiú **matrózkozstüm** 7 évesig csak **395 fill.** 12 évesig csak **425 fill.**

Kaszaszerű **férfinadrág** Olcsóbb már nem is lehet! csak **390 fill.**

Burett **férfiöltöny** kabát és nadrág csak **790 fill.**

Csinos kivitelű **gyermekdirndli** 4 évesig köténnyel csak **88 fill.**

Gyermek **Játsszóruhácska** a évesig csak **78 fill.**

Praktikus **női háziruha** izlések mosónnyagból csak **178 fill.**

Különleges divatos **flokkonett nőiruha** nem gyűrődő anyagból csak **395 fill.**

Divatmintás **mosópongyola** csinos, divatos kivitel csak **275 fill.**

Krepdesin **impriméruhák** ezevi divatos anyagból csak **780 fill.**

Imprimé **kreponruhák** a legmagasabb teljesítmény csak **695 fill.**

Az itt meghirdetett **75 nagy sláger** csak szerény kivonata minden elgondolást felülmúló **vásári olcsóságainknak.** Világvárosi kirakataink megtekintése bámulatba ejti Önt is! **Tekintse meg!**

Divat **függönyanyag** csikozásos mtr csak **39 fill.**

Sötét alapú **mintás müselym** ruhákra alkalmas. mtr csak **58 fill.**

Csinos kimintázású **mosódelén** vagy **karton** mtr csak **68 fill.**

Újdivatú **ruhanyagok** krep müselym, mintás burett, flokon, fahücs stb. mtr csak **98 fill.**

Krepdesin **imprimé** divat-mintás vásári esüstelljesítmény mtr csak **178 fill.**

Tafft vagy pettyes müselym **lavable** mtr csak **168 fill.**

Több mint olcsó **krepon imprimé** szenzációs divatminták mtr csak **195 fill.**

Millefleurs-mintás **nansou hálóing** izlések, finom viselet csak **325 fill.**

Körkötött, müselym **női kombiné** legszebb színekben, kis hibával csak **138 fill.**

Nansou **női hálóing** himzett csak **195 fill.**

Női **sarmőz kombiné** legszebb színekben, kis hibával csak **278 fill.**

Elegáns, divatos **női mosóruha**, aminél többet nyújtani nem lehet. Csak **248 fill.**

Erőlemez, kulcsos zárú **aktatáska** csak **95 fill.**

Féltetes **hőpalack** csak **158 fill.**

Divatos **női bőrretikul** nagy választékban csak **195 fill.**

Pikós-**szélű női táncnadrág.** Különleges vásári olcsóság, gyönyörű színekben, kis hib. Csak **78 fill.**



Müselym divatbordűrös **női ernyő** kis hib. csak **395 fill.**

Erős-kivitelű **férfi bőrcipő** fekete és barna színben, tölti elegáns formában. Csak **850 fill.**



Női nubukserű **divatcipő** fehér, kék, piros színben, elegáns formában csak **575 fill.**

Fekete nubukserű és piros **női divatcipő** sokféle fazonban csak **675 fill.**

Gyermekszandál piros és drapp színekben 27-30-ig csak **288 fill.** 31-35-ig csak **328 fill.** 36-40-ig csak **398 fill.**

Trotteurmarkú **női házcipő** csinos mintás anyagokból csak **98 fill.**

Börtalpu női fekete **kényelmi cipő** pántos, fűzős vagy kötős csak **288 fill.**

Női **divatcipők** elegáns formák, egész jó minőségű egyes párok csak **800 fill.**

Fehér porcellán **Mocca csésze** aljával csak **25 fill.** Teás csésze Kis hibával. - **48 fill.**

Erős kivitelű, horganyozott **burgonyaprés** csak **98 fill.**

Zománcábrós kis szépséghibával csak **1 lit. 68 fill. 2 lit. 98 fill. 4 lit. 138 fill.**

Férfi vagy női **avéd imitáció kesztyű**

Kimondottan a legnagyobb sláger! **Párja 58 fill.** csak

Atszüött **kerti abrosz** rendkívül reklám-ár csak **178 fill.**

21 cm mély **duplaerős fayence tányér** kis hib. csak **23 fill.**

6 szemé-lyes **üveg boroskészlet** palack 6 pohárral csak **98 fill.**

Nagymenyiségű egyes darab **férfiöltöny, felöltő és nadrág**, az olcsónál is sokkal olcsóbb árakon

Több száz kissé hibás **munkaöltöny és kabát**, közismerten olcsó vásári árakon

filléres divatház
BAROSS TÉR 23.
AZ OLCSÓ ÁRAK ÁRUHÁZA

